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862 din 13.03.2019
Serviciul Public 

Administrația Patrimoniului Local Aiud 

RAPORT
privind propunerile de modificare și completare a Regulamentului de ocupare temporară a domeniului public/privat al Municipiului Aiud și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării 


Potrivit legislației în vigoare, în zonele publice se pot desfășura mai multe categorii de activități comerciale care pot fi diferențiate în funcție de termen care poate fi cu caracter permanent sau temporar. 


Aspectul urban al Municipiului Aiud este în responsabilitatea autorității publice locale, de aceea, se impune reglementarea acestui tip de comerț. Legislația în baza căreia s-a conceput Regulamentul, impune în sarcina autorității publice locale, obligația de a stabili norme privind ocuparea temporară a domeniului public sau privat și sancțiuni în cazul în care se constată abateri de la respectarea acestor norme. 


În Regulamentul de ocupare temporară a domeniului public/privat al Municipiului Aiud sunt prevăzute, la art. 1, categoriile de activități cu caracter temporar, care au fost identificate din solicitările depuse, în timp, de către agenți economici sau persoane fizice, acestea fiind: ocuparea temporară a domeniului public pentru amplasarea de panouri publicitare, gherete, chioșcuri și tonete închise; terase sezoniere; agregate frigorifice (tip ladă sau vitrină); corturi (nunți), pavilioane, a instalațiilor - parcurilor de distracție, comerțului ambulant desfășurat cu ocazia manifestărilor ocazionale (zilele orașului, festivaluri); vehicule/autovehicule scoase spre vânzare (autoturisme, remorci, mopede, platforme, scutere); materiale de construcții (nisip, balast, ciment, cărămizi, material lemnos, schele); mărfuri în fața magazinelor.

Având în vedere că, în baza modificărilor la Regulamentul privind activitatea de ocupare temporară a domeniului public/privat al Municipiului Aiud, aprobat prin H.C.L nr. 324 din 13 decembrie 2018, s-au constatat dificultăți în ceea ce privește corelarea solicitărilor cu dezbaterea în Consiliul Local al Municipiului Aiud și în Comisiile de specialitate a cererilor de ocupare temporară a domeniului se propune modificarea Regulamentului de ocupare temporară a domeniului public/privat în sensul simplificării mecanismului de aprobare.

Astfel, prin propunerea de modificare se dorește reducerea elementelor cu caracter birocratic, care nu au relevanță din punctul de vedere al autorității publice locale, cât și o uniformizare a condițiilor pentru eliberarea acordului de ocupare temporară și a sancțiunilor aplicate în cazul nerespectării prevederilor regulamentului. 
          Considerente juridice:

· HCL nr. 324 din 13 decembrie 2018 privind ocuparea temporară a domeniului public și privat în Municipiul Aiud și modalitatea de încasare a taxelor aferente ocupării;

· prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare;

· prevederile H.G nr. 348/2004 privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice cu modificările și completările ulterioare;
· prevederile O.G nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată cu modificările și completările ulterioare;
· prevederile O.G nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor;

· prevederile O.U.G nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale.
Luând în considerare cele mai sus arătate, propunem Consiliului local al Municipiului Aiud, aprobarea proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de ocupare temporară a domeniului public/privat al municipiului Aiud, în forma prezentată, conform anexei. 
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