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  PRIMAR,









   IULIA ADRIANA OANA BADEA
RAPORT DE SPECIALITATE


Având în vedere  OG nr. 6/31.07.2019  privind instituirea unor facilităţi fiscale, CAP II    ”Anularea unor obligații fiscale”   în care se fac umătoarele mențiuni:

-  art.32 ” Anularea accesoriilor în cazul obligaţiilor bugetare restante  la 31 decembrie 2018 datorate bugetelor locale ” care prevede că  "(1) În cazul obligaţiilor bugetare restante la 31 decembrie 2018 mai mari sau mai mici de 1 milion lei, datorate bugetelor locale, prevederile prezentului capitol se aplică de către unităţile administrativ-teritoriale sau, după caz, subdiviziunile administrativ-teritoriale ale municipiului Bucureşti, opţional, dacă consiliul local stabileşte, prin hotărâre, aplicarea acestor prevederi.

   (2) Prin hotărârea prevăzută la alin. (1) consiliul local aprobă şi procedura de acordare a anulării accesoriilor.”,
pentru sprijinirea contribuabililor aflați în dificultate și  având în vedere și interesul general de susținere a creșterii economice, supunem aprobării consiliului local procedura privind anularea  majorărilor de întârziere datorate bugetului local ca urmare a neachitării la termen a obligațiilor de plată restante la 31.12.2018.

Prin actul normativ menționat, s-a propus instituirea unei măsuri conjuncturale de acordare a unor facilități fiscale prin care se urmărește stimularea achitării voluntare de către contribuabili a obligațiilor de plată restante la buget, maximizarea încasărilor bugetare, stimularea mediului economic, aspect de care beneficiază întreaga societate.


   DIRECTOR EXECUTIV,  



    CONSILIER,
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