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Nr. 9979/ 14.05.2019
Raport de specialitate

privind aprobarea tarifelor distincte pentru colectarea în amestec și pentru colectarea selectivă a deșeurilor pentru serviciul de salubrizare 
    
La data de 19 iulie 2018, a intrat în vigoare  Ordonanța de Urgență nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind fondul de mediu. Pentru respectarea angajamentelor luate de tara noastră în fața Comisiei Europene, este necesară  implementarea  unor instrumente economice  importante pentru modernizarea gestionării deșeurilor din România  și  implementarea legislației europene în domeniu. Instrumentele economice care trebuie implementate sunt: „plătește pentru cât arunci“, „răspunderea extinsă a producătorului“ și „taxa la depozitare“. 

            Din cauza faptului că autoritățile publice locale, asociațiile de dezvoltare intercomunitare  si operatorii de salubrizare  din tara noastră nu au fost  pregătiți  pentru implementarea prevederilor, OUG 74/2018, în termenele reglementate   inițial, Guvernul României prin Legea nr.31/10 ianuarie 2019-privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul de mediu, a venit  cu unele modificări si completări.

       O parte dintre  principalele obligații modificate prin OUG nr.74/2018, consolidată, se referă la obligațiile autorităților  publice locale, conform Art.17 alin(1) lit.(a, b, e, f),  care precizează următoarele:

 a) să asigure colectarea separată pentru cel puțin deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă din deșeurile municipale, să stabilească dacă gestionarea acestor deșeuri se face în cadrul unui singur contract al serviciului de salubrizare și să organizeze atribuirea conform deciziei luate;

 b) să atingă, până la data de 31 decembrie 2020, un nivel de pregătire pentru reutilizare și reciclare de minimum 50% din masa totală generată, cel puțin pentru deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă provenind din deșeurile menajere sau, după caz, din alte surse, în măsura în care aceste fluxuri de deșeuri sunt similare deșeurilor care provin din gospodării;

   e) să implementeze până cel târziu la  data de 30 iunie 2019, cu respectarea prevederilor <LLNK 11992    21133 3;1   0 33>Ordonanţei Guvernului nr. 21/1992 privind protecția consumatorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare, instrumentul economic „plătește pentru cât arunci“, bazat pe cel puțin unul dintre următoarele elemente: 

    (i) volum;

    (ii) frecvenţă de colectare;

    (iii) greutate;

    (iv) saci de colectare personalizaţi;
    f) să stabilească şi să aprobe, până cel târziu la  data de 30 iunie 2019, pentru beneficiarii serviciului de salubrizare tarife distincte pentru gestionarea deşeurilor prevăzute la litera  a), respectiv pentru gestionarea deşeurilor, altele decât cele prevăzute la litera a), şi sancţiunile aplicate în cazul în care beneficiarul serviciului nu separă în mod corespunzător cele două fluxuri de deşeuri;
 
  Ținând cont de precizările  transmise prin adresa Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile  Comunitare de Utilități Publice   nr. 4116/25.02.2019, în conformitate cu prevederile OUG nr. 74 /2018, până cel  târziu la  data de 30 iunie 2019, trebuie să fie aprobate două tarife distincte:
-tarif pentru gestionarea deșeurilor reciclabile(hârtie, metal,  plastic și sticlă)menajere și similare colectate separat;

-tarif pentru gestionarea celorlalte tipuri de deșeuri menajere si similare;

Tariful pentru gestionarea deșeurilor reciclabile cuprinde tariful activității  de colectare și transport, precum și tariful activității de sortare a deșeurilor reciclabile colectate separat.

 Tariful pentru gestionarea celorlalte tipuri de deșeuri menajere si similare(biodeșeuri colectate separat și deșeuri reziduale) include tariful activității de colectare si transport, precum si tariful următoarelor activități de tratare: compostare, tratare mecanico-biologică, tratare mecanică, (sortare deșeuri reziduale) și depozitare.

    
            Modul de calcul a tarifelor distincte pentru beneficiarii serviciului de salubrizare:

    -casnici(populația)

    -non-casnici(operatorii economici și instituțiile publice)

În cazul beneficiarilor casnici, tarifele distincte se calculează pe baza tarifelor distincte pentru activitățile desfășurate de operatorii de salubrizare și se exprimă în lei/persoană și lună pentru gestionarea deșeurilor reciclabile, respectiv  pentru gestionarea celorlalte tipuri de deșeuri.

              În final, beneficiarii casnici plătesc un singur tarif, care reprezintă suma celor două tarife distincte. Tarifele distincte trebuie comunicate beneficiarilor în vederea conștientizării a importantei colectării separate a deșeurilor reciclabile.

      În cazul beneficiarilor non-casnici, tarifele sunt distincte  pentru activitățile desfășurate de către operatorii de salubrizare. Astfel, beneficiarilor non-casnici li se va factura separat cantitatea colectată de deșeuri reciclabile, respectiv  cantitatea colectată de biodeșeuri și deșeuri reziduale.

            Tarifele distincte atât pentru activitățile desfășurate de operatorii de salubrizare, cat si tarifele distincte pentru beneficiarii sistemului trebuie să fie aprobate de către UAT Aiud,  prin act adițional la contractul de delegare.

Potrivit art. 22 alin (1) din contractul de delegare a gestiunii nr. 10136/16.08.2010, stabilirea, ajustarea și modificarea preturilor si tarifelor se va efectua în conformitate cu procedura de stabilire, modificare sau ajustare a prețurilor și tarifelor specifică serviciului delegat reglementată de legislația  în vigoare.

Potrivit art. 7 din Ordinul nr. 109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubrizare a localităților, autoritățile administrației  publice locale au competentă exclusivă în aprobarea tarifelor pentru activitățile  specifice serviciului de salubrizare a localităților.

Tarifele pentru activitățile specifice serviciului de salubrizare a localităților se stabilesc, se ajustează sau se modifică pe baza solicitărilor operatorilor, în conformitate cu prevederile elaborate și aprobate de autoritatea de reglementare competentă.

Tarifele pentru activitățile specifice serviciului de salubrizare pot fi modificate în următoarele situații:

    a) la modificarea majoră a costurilor, determinată de punerea în funcțiune a unor utilaje pentru îmbunătățirea calitativă a serviciilor publice de salubrizare și numai după intrarea în exploatare a acestora;

    b) pentru cazurile care conduc la modificarea structurală a costurilor sau a cantităților ori la modificarea condițiilor de prestare a activității, care determină modificarea costurilor cu o influență mai mare de 5%, pe o perioadă de 3 luni consecutiv;

    c) la modificările determinate de prevederile legislative care conduc la creșterea cheltuielilor de protecție a mediului și de securitate și sănătate în muncă.

Operatorul care solicită stabilirea, ajustarea sau modificarea tarifelor pentru activitățile specifice de salubrizare transmite la autoritatea administrației publice locale următoarele:

-cererea de stabilire, ajustare sau modificare , care conține: tarifele în vigoare, în cazul ajustării ori modificării, tarifele solicitate și justificarea propunerile de stabilire , ajustare sau modificare .Tarifele pentru populație propuse ,vor fi determinate cu TVA inclus;

-fișa de fundamentare a tarifului, pe elemente de cheltuieli ;

-memoriu tehnico-economic prin care justifică oportunitatea stabilirii;

-alte date și informații necesare fundamentării tarifelor;

               Conform recomandărilor pentru aplicarea modificărilor legislative introduse prin OUG nr.74/2018, publicat la data de 6 mai 2019, pe site-ul  Ministerului Mediului,  vă prezentăm  modalități de implementare pentru instrumentului economic ” plătește pentru cât arunci“. Menționăm   faptul că sistemul de colectare a deșeurilor cu eficienta  cea mai ridicată la  implementarea instrumentului ” plătește pentru cât arunci“  este sistemul ”din poartă în poartă”, deoarece accesul la recipientele de colectare a deșeurilor este controlat.

La începutul fiecărui an administrația publică locală cu consultarea operatorului de salubritate stabilește cel puțin una dintre metodele de implementare ”plătește pentru cât arunci“:

a)Implementarea  prin modificarea volumului

           Constă în oferirea posibilității pentru beneficiarul serviciului de salubrizare de a opta pentru recipiente de colectare cu volum diferit. 

             Astfel, beneficiarul serviciului de salubrizare va plăti un preț mai mic  pentru un recipient cu  un volum mai mic de colectare a deșeurilor reziduale, putând opta anual pentru una dintre variantele de volum a recipientelor care îi sunt puse la dispoziție.

            În cazul contractelor în derulare (când recipientele sunt deja achiziționate) este recomandat să acorde beneficiarului dreptul de a solicita un recipient cu un volum mai mic la momentul în care este necesară înlocuirea recipientelor de colectare.

           Decizia de reducere a volumului recipientului va fi aplicată cu luare  în considerare a volumului de deșeuri care se estimează a fi generat de o gospodărie medie(prin utilizarea indicelui generare a deșeurilor prevăzut în Regulamentul serviciului de salubrizare, contractul de delegare  sau alte documente publice, după caz, a compoziției si a densității acestora ).

         În cazul în care se constată colectarea (în mod conform) de cantități de deșeuri excedentare, acestea sunt facturate beneficiarilor( în regim tarif) sau UAT.

         În cazul serviciilor derulate pe bază de contract costurile de gestionare a deșeurilor provenite de la beneficiarii, care refuză încheierea de contracte, operatorul facturează costul colectării către UAT, urmând ca UAT să acopere costurile generate  în baza Legiinr.101/2006.

       b)Implementarea  cu saci personalizați

 
Această soluție se bazează pe saci personalizați cu coduri de bare și culoare diferită funcție de tipul de deșeu colectat. Operatorul de salubritate predă beneficiarului serviciului (asociațiilor de proprietari, gospodării individuale), saci de plastic personalizați cu coduri de bare(în funcții de volum si de tip de deșeu colectat) în vederea colectării separate.

Colectarea în saci se pretează foarte bine în zona de case. Pentru utilizarea sacilor în zona de blocuri este necesară implicarea personalului de curățenie care deservește blocurile respective.

c)Implementarea  prin modificarea frecvenței

 Constă în oferirea posibilității pentru beneficiarii sistemului de salubrizare de a opta pentru ridicarea deșeurilor colectate  la intervale mai ridicate  de timp (de exemplu săptămânal sau la două săptămâni) cu respectarea prevederilor legale referitoare la sănătatea publică.

  Colectarea bazată pe modificarea frecvenței este mai potrivită în cazurile în care infrastructura de colectare a sistemului de salubrizare există deja, iar modificarea intervalului de colectare în funcții cantitățile generate conduce la eficientizarea costurilor.

d)Implementarea  prin măsurarea greutății

 Cântărirea deșeurilor la colectare reprezintă un sistem cu o acuratețe ridicată, prin care fiecare beneficiar plătește doar pentru cantitatea de deșeuri generată. Trebuie 0avute în  vedere costurile investiției necesare pentru dotarea recipientelor de colectare cu elemente de identificare, cât si a autogunoierelor cu echipamente de cântărire. De asemenea trebuia luate în calcul si creșterea costurilor de exploatare generate, de necesitatea colectări și prelucrării datelor, verificarea metrologică a instrumentelor, etc. Cântărirea deșeurilor la colectare ca instrument de responsabilizare a populației  pentru creșterea colectării separate  si reducerea cantității de deșeuri reziduale, este eficientă numai în zonele în care colectarea se realizează prin  sistemul ”din poartă în poartă”. În cazul punctelor fixe de colectare  care deservesc mai multe condominii, acest instrument are eficienta mai redusă fiind cauzata de ,,diluarea responsabilităților” în cadrul unei colectivități mai mari. 

Pentru implementarea acestui instrument se montează pe recipiente cipuri RFID si etichetă cu coduri de bare  pentru identificarea  recipientului. Pe autospecialele de colectare a deșeurilor se montează câte un cantar. 

Deșeurile se cântăresc la fiecare ridicare, beneficiarul plătind numai cantitatea cântărită. In situațiile în care contravaloarea serviciilor de salubrizare se achită  beneficiarilor  prin tarif(direct operatorului), plata se realizează lunar, corelat cu cantitatea ridicată(în baza bonurilor de cantar).

       Prin adresa nr. 1726/25.01.2019, operatorul de salubrizare, explicitează  calculul tarifelor serviciului de salubrizare pentru locuințele individuale, condominii si agenți economici, aprobate prin HCL 32/11.02.2019, ținând cont de tarifele distincte.

 Tarifele pentru prestarea serviciului de salubrizare reprezintă suma tarifului  pentru colectarea, transportul si depozitarea deșeurile menajere și  a tarifului pentru colectarea și  transportul  deșeurilor  reciclabile,( considerând  că 60% din valoarea totală a  deșeurilor  colectate sunt deșeuri menajere, iar 40% sunt deșeuri reciclabile), sunt următoarele : 

         -tariful pentru  locuințele individuale în sumă de  8,7101lei/pers/lună, format din tariful pentru deșeuri nesortate 7,4674 lei/pers/lună  la care se adaugă tariful pentru deșeurile  reciclabile 1,2427 lei/pers/lună;

         -tariful pentru  condominii în sumă de sumă de 9,3087lei/pers/lună, format din   tariful pentru  deșeurile  nesortate 7,8266 lei/pers/lună la care se adaugă  tariful pentru   deșeurile reciclabile 1,4821 lei/pers/lună;

         -tariful pentru  agenți economici în sumă de  97,4768lei/mc, format din tariful pentru deșeuri nesortate 84,1458 lei/mc la care se adaugă  tariful pentru   deșeurile reciclabile 13,3310 lei/mc;

      Prin adresa 6025/20.03.2019, operatorul de salubrizare, transmite  fundamentarea tarifelor pentru deșeurile vegetale provenite din grădini si parcuri, exprimate în lei/mc.

Tarifele  pentru colectarea  separată, transportul  separat  al deșeurile vegetale provenite din grădini si parcuri  pentru utilizarea căruia pot opta cetățenii  și persoanele  juridice, așa după cum rezultă din nota de fundamentare sunt următoarele:

   - tarif pentru  colectarea deșeurile din masă lemnoasă(crengi, etc) este de 51,10lei/mc, fără TVA, respectiv 60,81lei/mc, TVA inclus.
   -tarif pentru colectarea deșeurilor vegetale(iarbă, etc) pentru persoanele fizice și juridice este de 97,4768 lei/mc, fără TVA, respectiv 115,9973 lei/mc, TVA inclus.

 Contractele pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurile vegetale provenite din grădini si parcuri  se vor încheia direct cu  beneficiarii persoane fizice și juridice.
                În aceste condiții, supunem analizei și dezbaterii,  proiectul de hotărâre  privind aprobarea tarifelor distincte pentru colectarea în amestec și pentru colectarea selectivă a deșeurilor pentru serviciul de salubrizare, atașând următoarele:

       -Adresa Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice transmisă la data de 25.02.2018, înregistrată la instituția noastră cu nr. 4116/25.02.2019;
       - Adresa Societății Greendays Suc. Aiud nr. 121/25.01.2019, înregistrată la instituția noastră cu nr. 1726/25.01.2019;

        -Adresa Societății Greendays Suc. Aiud nr. 382/19.03.2019, înregistrată la instituția noastră cu nr. 6025/20.03.2019;
       -Anexa nr.1, cuprinzând Tabelele centralizatoare ale tarifelor.

    DIRECTOR EXECUTIV,                                                        ÎNTOCMIT,

      Delia Daniela Florea                                                     Dorin Luca Roșca 
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