Serviciul Public Comunitar Local de                 Anexa 22 la HCL  nr. din 
Evidență a Persoanelor                             
 Taxele locale percepute în activitatea de stare civilă 

și evidență a persoanelor pentru anul fiscal 2018 

Taxa pentru îndeplinirea procedurii de divorţ

Taxa pentru îndeplinirea procedurii de divorţ, aprobată pentru anul 2019: 507 lei.

Conform art. 486, alin. (4) din Legea 227/2015 privind Codul fiscal, taxa pentru îndeplinirea procedurii de divorţ este de 500 lei şi poate fi majorată prin HCL, fără ca majorarea să poată depăşi 50% din această valoare.

Taxa propusă pentru anul 2019: 507 lei

 Taxa pentru utilizarea temporară a sălii de protocol

 Conform art. 486, alin. (1)  şi (2) din Legea 227/2015 privind Codul fiscal, pentru anul 2019 se propune taxa pentru utilizarea temporară a sălii de protocol  în sumă de 51 lei / eveniment.

Contravaloare carte de identitate: 7 lei;
Contravaloare carte de identitate provizorie: 1 leu;
Taxă furnizare date din Registrul Naţional de Evidenţă a Persoanelor: 4 lei/persoană.

Temei legal: O.U.G. nr.97/2005, privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, republicată, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr.1375/2006, pentru aprobarea <LLNK 12006     0112 3j1   0151>Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, OG nr.84/2001, privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, cu modificările și completările ulterioare.
Potrivit art.22 din OG nr.84/2001, baza de calcul pentru stabilirea taxelor pentru eliberarea documentelor şi pentru furnizarea datelor din registrele administrate de serviciile publice comunitare de evidenta a persoanelor se avizează de către Consiliul Concurentei şi se supune aprobării Guvernului de către Ministerul Administraţiei şi Internelor, pe baza propunerilor Direcţiei (Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date București).

