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Nr.916/21.03.2018

APROBAT,


PRIMAR,







    Iulia Adriana Oana Badea
RAPORT

privind stabilirea cuantumului taxelor şi a nivelului tarifelor pentru utilizarea spatiilor, terenuri si a altor bunuri apartinand administratiei publice locale din Municipiul Aiud, care urmeaza să fie încasate în anul 2019
Prin  art.3 din OUG 71/2002, privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, se stabileşte destinaţia serviciilor publice ca fiind aceea de satisfacere a unor nevoi locale cu scopul final de îmbunătăţire a gradului de civilizaţie şi confort al cetăţenilor.

La art. 5 din OUG 71/2002 se stabilesc principalele activităţi edilitar gospodăreşti care sunt desfăşurate în atingerea scopului pentru care au fost înfiinţate aceste servicii şi pentru care se impune asigurarea veniturilor necesare acoperirii cheltuielilor de funcţionare.

Conform prevederilor art. 484 alin. (1) şi art.486 alin(1) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, pentru funcţionarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale pot adopta taxe speciale şi alte taxe care, în baza art.30 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, se stabilesc anual şi se constituie venituri care se utilizează pentru finanţarea cheltuielilor curente. 

Având în vedere condiţiile socio-economice cu care se confruntă în această perioada populaţia şi agenţii economici din municipiul Aiud se propune ca nivelul taxelor şi a tarifelor minime pentru utilizarea spaţiilor şi a terenurilor care compun domeniul public şi privat al municipiului să fie aprobate în conformitate cu prevederile cuprinse în anexele 17A, 17B,17C şi 17D.

Mentionam că, faţă de anul 2018,   se prevede o modificare a cuantumului acestora conform Anexelor menționate mai sus.
La baza propunerii noastre s-a avut în vedere și adresa Institutului Național de Statistică nr.10078/23.01.2018 publicată pe site-ul  Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, în care se precizează că pentru anul 2017 rata inflației este de 1,3 %;
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