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Nr. 1626 / 03.02.2011
RAPORT DE SPECIALITATE 
privind supunerea în dezbatere publică a indicatorilor de performanţă pentru serviciului public de alimentare cu apă şi canalizare din municipiul Aiud pentru anul 2011 şi avizarea acestora de către Consiliul Local
Serviciile prestate prin sistemele de alimentare cu apa si de canalizare au drept scop asigurarea alimentarii cu apă, canalizarea şi epurarea apelor uzate pentru toţi utilizatorii de pe teritoriul localităţilor şi trebuie să îndeplinească la nivelul utilizatorilor, în punctele de delimitare/separare a instalaţiilor, parametrii tehnologici şi programele de furnizare stabilite în contractele de furnizare şi cerintele indicatorilor de performanţă aprobate de Consiliul local al municipiului Aiud.

Indicatorii de performanţă stabilesc condiţiile ce trebuie respectate de Operator  în asigurarea serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare. 

Indicatorii de performanţă asigură condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească serviciile publice de alimentare cu apă şi de canalizare, avându-se în vedere: 

   a) continuitatea din punct de vedere cantitativ şi calitativ; 

   b) adaptarea permanentă la cerinţele utilizatorilor; 

   c) excluderea oricărei discriminări privind accesul la serviciile publice de alimentare cu apă şi de canalizare; 

   d) respectarea reglementărilor specifice din domeniu. 
Indicatorii de performanţă, cantitatea şi calitatea serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare sunt prevăzute în Regulamentul serviciului de alimentare cu apă şi canalizare, parte integrantă din contractul de delegare a gestiunii. Indicatorii de performanţă se actualizează în fiecare an şi  conform art. 8, alin (4) din Legea serviciului public de alimentare cu apă şi canalizare nr. 241/2006, propunerile de indicatori de performanţă ai serviciului de alimentare cu apă şi canalizare furnizat/prestat utilizatorilor, se supun dezbaterii publice înaintea aprobării lor de către autorităţile administraţiei publice locale.

Potrivit contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă şi canalizare, autorităţile administraţiei publice locale, păstrează prerogativele privind adoptarea politicilor şi a strategiilor de dezvoltare a serviciilor, respectiv a programelor de dezvoltare a sistemelor publice de alimentare cu apă şi de canalizare concesionate prin contractul menţionat, precum şi dreptul de a urmări, controla şi supraveghea: 

a. modul de respectare şi de îndeplinire a obligaţiilor contractuale asumate de către Operator; 

b. calitatea şi eficienţa serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare furnizate la nivelul indicatorilor de performanţă stabiliţi în Contractul de delegare; 

c. modul de administrare, exploatare, conservare şi menţinere în funcţiune, dezvoltare şi/sau modernizare a sistemelor publice din infrastructura edilitar-urbană încredinţată prin Contractul de delegare; 

d. modul de formare şi stabilire a tarifelor pentru serviciile publice de alimentare cu apă şi de canalizare. 

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară APA ALBA a transmis în data de 25.01.2011, în scopul supunerii dezbaterii publice, indicatorii de performanţă propuşi pentru anul 2011, precum şi indicatorii de performanţă realizaţi în anul 2010, conform Anexei nr. 1.
   
Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem supunerea în dezbatere publică a indicatorilor de performanţă pentru serviciului public de alimentare cu apă şi canalizare din municipiului Aiud pentru anul 2011 şi avizarea acestora de către Consiliul Local în urma dezbaterii publice.

Director executiv,




   Întocmit,

    Delia Florea




Alina Varadi
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