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ROMÂNIA










JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA Nr.46
din 30 martie 2006 
privind schimbarea destinaţiei locuinţei din

 Aiud, str. Mihai Viteazu, bl.2, sc.D, ap.6, jud. Alba

din locuinţă de intervenţie în locuinţă neafectată unei destinaţii speciale

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD

Având în vedere:

- cererea nr.1631/03.02.2006, depusă de  dl. Duminică Valeriu, domiciliat în  Aiud, str. Mihai Viteazu, bl.2, sc..D, ap.6, jud. Alba, prin care solicită cumpărarea locuinţei pe care o deţine cu titlu de chirie şi care este situată la adresa de mai sus;

- Raportul nr 1980 din 10.02.2006 al Serviciului Administraţie Publică Locală, Juridic din cadrul Primăriei municipiului Aiud, prin care se propune schimbarea destinaţiei locuinţei  indicate în titlul proiectului de hotărâre prin renunţarea la afectaţiune specială de locuinţă de intervenţie;

- Rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr. I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe şi nr. IV- Administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM - uri ale Consiliului Local  Aiud,

-  Prevederile Contractului de închiriere nr. 10/10.11.2004 care are ca obiect locuinţa de intervenţie închiriată medicului anestezist Duminică Valeriu, specialist care are un raport de muncă  cu Spitalul Municipal Aiud;

- Prevederile Legii nr.114/1996 privind locuinţele, cu modificările şi completările ulterioare,


În conformitate cu prevederile art. 38 alin.(2) lit.h), art.46 alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,

H  O  T  Ă  R  Ă  Ş  T  E :

 Art.1. Aprobă schimbarea destinaţiei apartamentului situat administrativ în Aiud, str. Mihai Viteazu, bl.2, sc. D, ap.6, jud. Alba,  ce  face obiectul contractului de închiriere nr.10/10.11.2004,  din locuinţă de intervenţie în locuinţă neafectată unei destinaţii speciale.

 Art.2. Se abrogă Cap. XI – Clauze speciale din Contractul de închiriere nr.10/10.11.2004, modificare care se va opera prin act adiţional la contract.

Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Tehnic şi Serviciul Administraţie Publică Locală al Primăriei Municipiului Aiud. 

Prezenta hotărâre se comunică:


-    Instituţia Prefectului Judeţului Alba ;

· Primarului municipiului Aiud ;

· Serviciului Tehnic, Investiţii;

· Serviciului Administraţie Publică Locală;

· Petentului;  

· Se afişează la sediul Primăriei.
Preşedinte de şedinţă,









Consilier ,
Florian Opriţa
Contrasemnează,

Secretarul Municipiului Aiud,

Ecaterina Bîrlogeanu
