ROMÂNIA

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR.102
din data: 27.04.2006
privind posibilitatea compensării datoriilor reciproce existente între SC TIM SRL şi CONSILIUL LOCAL AIUD

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD,  


Având în vedere:


- raportul comun întocmit de Serviciul Administraţie Publică Locală, Juridic şi serviciul Economic prin care se arată că între S.C. TIM SRL şi CONSILIUL LOCAL AIUD există datorii reciproce constatate de instanţe de judecată prin hotărâri judecătoreşti definitive şi irevocabile;


- sentinţa civilă nr.149/2005 pronunţată de Judecătoria Aiud în Dos. Civ. nr.175/2005, prin care s-a admis acţiunea formulată de municipiul Aiud reprezentat prin primar împotriva pârâtei SC TIM SRL Aiud şi s-a dispus obligarea pârâtei la plata sumei de 192.160.782 lei, reprezentând contravaloarea chiriei şi penalităţi de întârziere aferente calculate până la 31.05.2004; 


- decizia civilă nr. 733/2005 pronunţată de Curtea de Apel Alba Iulia în Dos. Civ. nr.5480/2005 prin care a fost admis recursul formulat de SC TIM SRL Aiud împotriva deciziei civile nr.837/A/266.05.2004 pronunţată de Curtea de Apel Alba Iulia şi s-a dispus obligarea Consiliului Local Aiud să plătească reclamantei reconvenţionale SC TIM SRL Aiud suma de 357.000.000 lei;    

- raportul de avizare al Comisiei de specialitate nr. I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe;  

- prevederile art. 24 şi 112 din Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare;  


În temeiul art.46 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale nr.  215/2001, 

                                                

H O T Â R Ă Ş T E 
 

Art.1. Constată că între SC TIM SRL Aiud şi CONSILIUL LOCAL AIUD există datorii reciproce, după cum urmează: 


- suma de 357.000.000 lei ROL, datoria CONSILIULUI LOCAL AIUD faţă de SC TIM SRL AIUD, cu titlu pretenţii stabilită prin Decizia Civ. nr.733/2005 pronunţată de Curtea de Apel Alba Iulia;   


- suma totală de 296.903.600 lei ROL, datoria SC TIM SRL Aiud către bugetul local, reprezentând contravaloarea chiriei şi penalităţi de întârziere constatate prin Sentinţa Civilă nr.149/2005 pronunţată de  Judecătoria Aiud şi contravaloarea impozitelor şi taxelor locale.  

Art.2. Aprobă compensarea celor două datorii reciproce până la concurenţa celei mai mici sume, respectiv suma de 296.903.600 lei ROL, urmând ca plata diferenţei de 60.096.400 lei ROL să fie făcută către SC TIM SRL Aiud de către Serviciul Public Administraţia Patrimoniului Local Aiud. 


Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Economic, Serviciul Administraţie Publică Locală, Juridic şi Serviciu Public Administraţia Patrimoniului Local Aiud. 

Prezenta hotărâre se comunică:


- Instituţiei Prefectului - Judeţul Alba;


- Primarului municipiului Aiud;


- Serviciului Economic; 


- Serviciului Administraţie Publică Locală, Juridic;  

 
- Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local Aiud; 


- SC TIM SRL Aiud. 
Se afişează la sediul Primăriei.

Preşedinte de şedinţă, 



Contrasemnează, 

Consilier AUREL SÎRBU 



Secretar 








ECATERINA BÎRLOGEANU 

