ROMÂNIA

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂREA NR.89
din data: 27.04.2006
privind retragerea dreptului de folosinţă gratuită 
de la Organizaţia pentru Suport Comunitar Filiala Aiud asupra imobilului din Aiud, str.Tribun Tudoran, nr,5 - internat, Cantina de ajutor social şi a terenului de sport din faţa internatului 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD,  

Având în vedere:

- referatul de specialitate întocmit de Serviciul APL, Juridic, prin care se propune retragerea dreptului de folosinţă gratuită asupra imobilului din Aiud, str.Tribun Tudoran, nr.5 transmis prin HCL nr.142/2005, întrucât beneficiarul acestui drept nu a demarat lucrările la care s-a angajat în vederea amenajării unui cămin pentru persoane vârstnice;

- HCL nr.142/28.07.2005, privind atribuirea în folosinţă gratuită a imobilului internat, Cantina de ajutor social şi a terenului de sport din faţa internatului în favoarea Organizaţiei pentru Suport Comunitar Filiala Aiud;

- HCL nr.162/18.08.2005, privind aprobarea planului de acţiune al Organizaţiei pentru Suport Comunitar Filiala Aiud cu privire la amenajarea fostului Liceu Agroindustrial Aiud şi Cantinei de Ajutor Social în vederea amenajării unui Cămin pentru persoane vârstnice;
- rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe, nr.II - Organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, nr.IV - Administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM, nr.V - Sănătate, familie, protecţie socială şi protecţia copilului;
În conformitate cu prevederile art.17 din Legea nr.213/1998, privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia şi art.125 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale;
În temeiul art. 38 alin.(2) lit.f) şi art.46 alin.(2) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001,                      

H O T Ă R Ă Ş T E 
 

Art.1. Se retrage de la Organizaţia pentru Suport Comunitar Filiala Aiud dreptul de folosinţă gratuită asupra imobilului internat, Cantina de Ajutor Social şi terenul de sport din faţa internatului, transmis prin HCL nr.142/2005. 
Art.2. Se aprobă rezilierea contractului de comodat încheiat între Consiliul Local Aiud şi Organizaţia pentru Suport Comunitar Filiala Aiud în temeiul HCL nr.142/2005 şi HCL 162/2005, ca sancţiune pentru neîndeplinirea obligaţiilor contractuale asumate de către comodatar.

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul Administraţie Publică Locală, Juridic.


Prezenta hotărâre se comunică:


- Instituţiei Prefectului - Judeţul Alba;


- Primarului municipiului Aiud;

- Serviciului APL, Juridic;

- Serviciului Social;

- Serviciului Tehnic;

- Organizaţiei pentru Suport Comunitar Filiala Aiud.

Se afişează la sediul Primăriei.
Preşedinte de şedinţă, 



Contrasemnează, 

Consilier AUREL SÎRBU 



Secretar 








ECATERINA BÎRLOGEANU 

