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ROMÂNIA

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

 HOTĂRÂREA NR.200
din data:10.08.2006

privind creşterile salariale ale personalului Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local, începând cu data de 01 septembrie 2006, conform statului de funcţii


CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD

Având în vedere :


- raportul de specialitate al Biroului Contabilitate Resurse Umane, Investiţii din cadrul Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local;

- raportul de avizare al Comisiei de specialitate nr.1 Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe, contabilitate a Consiliului Local Aiud;


În conformitate cu prevederile O.G. nr.2 /12.01.2006 privind drepturile salariale şi a altor drepturi ale funcţionarilor publici pentru anul 2006 şi ale O.G. nr.3 /12.01.2006 privind creşterile salariale ce se vor acorda în anul 2006 personalului bugetar;

 În temeiul art. 38 alin. (2) lit. (a) alin.(3) lit. b) şi art.46 alin. (1) din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, 
H O T Ă R Ă Ş T E


Art. unic Se aprobă începând cu data de 1 septembrie 2006 creşterea salarială pentru personalul contractual şi pentru funcţiile publice din cadrul Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local, conform statului de funcţii, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Biroul contabilitate, resurse umane, investiţii din cadrul Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local.

Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului – judeţul Alba;
· Primarului Municipiului Aiud;
· Serviciului Public Administraţia Patrimoniului Local; 

· Serviciului Economic.
Se afişează la sediul Primăriei

Preşedinte de şedinţă, 



Contrasemnează, 

Consilier LIVIU OCTAVIAN RUSU

Secretar 








ECATERINA BÎRLOGEANU 

