ROMÂNIA








 

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 253
din data: 24.10.2006

privind aprobarea componenţei comisiei de analiză a solicitărilor depuse din partea beneficiarilor de subvenţii pentru construirea de locuinţe personale.

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI AIUD

Având în vedere: 

- raportul nr.  STI nr.10622 din 20.10.2006 al Primarului Municipiului Aiud -  domnul Mihai Horaţiu Josan;
 - rapoartele de avizare ale  Comisiilor de specialitate nr. I - Administraţie publică locală, juridică, buget finanţe, nr. II – Organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, turism, nr. IV- Administrarea domeniului public şi privat, industrie, agricultură şi IMM - uri ale Consiliului Local Aiud şi  nr. V - Sănătate, familie, protecţie socială şi protecţia copilului; 
-   prevederile  Ordonanţei de urgenţă nr.51 din 28 iunie 2006, privind programul naţional de sprijinire a construirii de locuinţe proprietate personală, coroborat cu prevederile Ordinului Nr. 1.373 din 20 iulie 2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a ordonanţei;
În conformitate cu prevederile art.  46 alin (1) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/ 200, cu modificările şi completările ulterioare,     

H  O  T  Ă  R  Ă  Ş  T  E 

Art. unic Aprobă  componenţa comisiei de analiză a solicitărilor depuse din partea beneficiarilor de subvenţii pentru construirea de locuinţe personale, după cum urmează:


1. Hrineac Ionela 



preşedinte; 

2. Nagy Csaba 



secretar;

3. Manea Elisabeta 



membru; 

4. Miheţ Ramona 
 


membru; 

5. Adi Simona 



membru; 

6. Alexa Victor – consilier local  

membru; 


7. Iacob Dorin – consilier 


membru. 

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Serviciul  Administraţie Publică Locală, Juridic, Instituţia Arhitectului Şef şi Serviciul Tehnic, Investiţii din cadrul Primăriei Municipiului Aiud .

Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului judeţului Alba;

· Primarului municipiului Aiud;

· Instituţiei Arhitectului Şef

· Serviciului Tehnic, Investiţii

· Serviciului Administraţie Publică Locală, Juridic;

Se afişează la sediul Primăriei.

Preşedinte de şedinţă, 


Contrasemnează, 


Consilier IOAN VIOREL TĂTAR  
Secretar 








ECATERINA BÎRLOGEANU
