PROGRAM  SESIUNE
19  octombrie  2019
13.30 – 14.30 – Sesiune de comunicări în plen
Acad. Emil Burzo, președintele Filialei Cluj a Academiei Române – Satul  românesc. 
Acad. Alexandru Surdu, vicepreședinte al Academiei Române – Andrei Șaguna și idealul de unitate al românilor de pretutindeni.
Prof. univ. dr. Mircea Popa, președintele Despărțământului ASTRA Cluj – Universitatea românească a Clujului (la 100 de ani de la întemeiere) și ASTRA.
Prof.univ.dr. Ioan Sabău –Pop,  U.M.F.S.T. – Târgu Mureș – Particularități privind regimul juridic al restituirii proprietăților  imobiliare  în Transilvania. Realități istorice  ignorate.
Prof. dr. Gabriela   Gâlea, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Personalități  literare ale Aiudului – Ovidiu Hulea.
16.00 – 17.30 - Sesiune de comunicări pe secţiuni
Secţiunea I - Personalități astriste reprezentative din  perioada interbelică. – Sala 1
Moderatori: Col.(r). prof.univ.dr. Mircea  Cosma
 

Secretar: Prof. Daciana Mihăilă
Ec. dr. Radu Gavrilă,  președintele  Despărțământului ASTRA Dej – Victor  Motogna – director al  Liceului românesc din Dej și președinte  al Despărțământului  Someș al ASTRA.
Prof.univ.dr. Elena  Macavei, președintele Secțiunii Școlare a Asociațiunii ASTRA – Valeriu  Braniște – astrist de seamă, membru în Consiliul Dirigent al Transilvaniei, membru al Academiei Române.
Col.(r). prof.univ.dr. Mircea  Cosma, președintele Secțiunii Militare a Asociațiunii ASTRA – Generalul Traian Moșoiu, un român remarcabil pentru înfăptuire idealurilor Marii Uniri și  ale spiritului ASTRA.
Ec. Floarea Pleș, vicepreședinte al  Despărțământului  ASTRA  Năsăud – Iuliu  Moisil – președinte al Despărțământului ASTRA   Năsăud  în perioada interbelică (1931-1947).
Prof. Gabriela Herța,  președintele Cercului ASTRA Romuli – Despărțământul ASTRA Năsăud – Învățătorul  Gavril  Dologa  din  Romuli – model astrist al perioadei interbelice.
Prof. Maria Cioica, preşedintele  Despărţământului ,,Eugen Hulea”Alba  Iulia – Ioan Teculescu – cel mai longeviv președinte al despărțământului ASTRA, Alba Iulia.
Prof. mstr. Leon  Catarig, vicepreședinte  Cercul ASTRA Rebrișoara – Astristul rebrișorean – profesor Ștefan Lupu la Bistrița și activitatea sa în perioada interbelică.
Drd.  Mihai  Octavian  Groza, președintele  Despărțământului „Vasile Moga” Sebeș – Un membru marcant al Asociațiunii ASTRA mai puțin cunoscut: protopopul Ioan Simu (1875-1948).
Pr. Nicolae – Ioan Aloman, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – ASTRA, flamura iluminismului cultural și spiritual transilvan. Evocarea patriotismului și martiriului protopopului Aurel Munteanu, omagiul nostru față de un trecut epopeic, național și confessional.

Pr.  Bazil  Popa,  Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Ion Breazu – personalitate astristă reprezentativă a județului nostru.
Prof.  Daciana Mihăilă, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Axente Sever, figură reprezentativă a Revoluției de la 1848.
Prof.  Gabriel  Coșciug,  Despărțământul   ASTRA  Târgu  Lăpuș – Preotul Greco-Catolic Ioan Oltean și ASTRA.
Col.Dr. Radu Mandache – Generalul Dănilă Papp, comandant devotat îndeplinirii misiunilor primite și slujitor onest idealurilor astriste.
Secţiunea II:   Contribuția despărțămintelor  ASTREI la îmbogățirea  patrimoniului cultural  local. – Sala 2 
Moderatori:  Prof.univ.dr.  Ioana Crețu                                      

                                      Prof. Ioan Seni
           
 Secretar:  Dr. Bogdan Alin  Florea
Prof. univ. dr. Ioana Crețu, vicepreședinte Asociațiunea ASTRA – Ctitor de școală românească: dascălul Nicolae Martin din Săliștea Sibiului.

Prof.dr. Luminița Cornea, Despărțământul   ASTRA  Covasna Harghita – ASTRA împreună cu românii basarabeni de ieri și de azi.
Prof. dr. Valeria  Bilț, Despărțământul   ASTRA  Târgu  Lăpuș –  ASTRA Lăpușană în corespondență cu potenții politici, după 1989. 
Prof.dr.  Florin  Bengean, președinte al Despărțământului ASTRA Reghin – Contribuția  Despărțământului ASTRA Reghin la realizarea  Marii Uniri.

Prof.dr.  Ioan  Dănilă,  Despărțământul ASTRA „Vasile Alecsandri” Bacău –  Limbii  Române,  Iertare !
Prof. Ioan Seni, președintele  Despărțământului  ASTRA Năsăud – Aspecte ale activităților astriste din Despărțământul Năsăud în perioada interbelică.
Prof.  Zorin  Diaconescu , Despărțământul ASTRA  Dej – La trecutul mare, care viitor?
Prof. Mitică  Pricopie, Despărțământul ASTRA „Vasile Alecsandri” Bacău – Grigore Tăbăcaru – adept și cunoscător al pedagogiei experimentale.
Pr. Ioan  Morar,  Despărțământul ASTRA „Ioan Alexandru” Gherla – Acatistul țăranului român – pagini de acatist laic – fragmente.
Prof. Liviu Dârjan, vicepreşedinte Despărţământul ASTRA ,,Frații Popea” Săcele – Cultura de masă, între aspirații și incertitudine, în revista PLAIURI SĂCELENE (1934-1940.
Prof.  dr. Bogdan Alin Florea, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Activism și implicare politică. Spiritul național al elitelor românești în Transilvania în secolul al XIX-lea.
Prof.  Corina Bărăgan , președinte Despărțământul  ASTRA Buzăul Ardelean – Astriști din Buzăul Ardelean condamnați la moarte în anul 2017, de Tribunalul Militar Cluj, pentru spionaj în folosul armatei române.
Secţiunea III: Aiud, reper cultural și spiritual –  sala 3
Moderatori:  Prof. dr. Gabriela   Gâlea
Secretar: prof. Corina  Voicu
Prof. Gheorghe  Georgescu,  Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Aiud – reper cultural și spiritual.

Soc.  Ioan  Hădărig, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – ROMÂNIA LITERARĂ, Aiud – 1930
Pr. protopop  Ioan – Lucian  Bogdan, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Contribuția  ASTREI la formarea conștiinței  naționale.

Prof.  Corina  Voicu,  Despărțământul  „ Ovidiu  Hulea” Aiud – Contribuția astriștilor din zona Aiud la Marea Unire de la 1 Decembrie 1918 – studio.
Bibl. Dana Grigorița, Despărțământul „Ovidiu  Hulea” Aiud – Turneul Societății Scriitorilor – Șezătoare literară (Aiud, 23 aprilie 1923)
Prof. Corina Oniga, Prof. Anamaria Maier, Despărțământul  „Ovidiu  Hulea” Aiud – Iuliu Căpâlnean, directorul Cercului cultural  Vereșmort  al ASTREI.
Prof. Daniel Tiutiu, Despărțământul „Ioan Neagoe” Teiuș-Stremț – Folclor românesc de la interferența Munților Trascău cu Valea Mureșului.
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