Anexa nr.1 la Regulament

CAIETUL DE SARCINI
(1) Caietul de sarcini trebuie sa cuprindă cel puțin următoarele elemente:

a) Informații generale privind obiectul concesiunii;

b) Condiții generale ale concesiunii;

c) Condițiile valabilitate pe care trebuie sa le îndeplinească ofertele;

d) Clauze referitoare la încetarea contractului de concesiune de bunuri proprietate publica.

(2) Elementele prevăzute la alin.(1) lit.a) includ cel puțin următoarele:

a) Descrierea si identificare bunului care urmează sa fie concesionat;

b) Destinația bunurilor ce fac obiectul concesiunii;

c) Condițiile de exploatare a concesiunii si obiectivele de ordin economic, financiar, social si de mediu urmărite de către concedent privind exploatarea eficace a bunurilor ce fac obiectul concesiunii.

(3) Elementele prevăzute la alin.(2) lit.b) includ cel puțin următoarele:

a) Regimul bunurilor proprii, respectiv bunurile utilizate de concesionar in derularea concesiunii;

b) Obligațiile privind protecția mediului, stabilite conform legislației in vigoare;

c) Obligativitatea asigurării exploatării in regim de continuitate si permanenta;

d) Interdicția subconcesionării bunului concesionat;

e) Condițiile in care concesionarul poate închiria bunul concesionat pe durata concesiunii;

f) Durata concesiunii;

g) Redevența minima și modul de calcul al acesteia;

h) Natura și cuantumul garanțiilor solicitate de concedent;

i) Condițiile speciale impuse de natura bunurilor ce fac obiectul concesiunii, cum sunt:protejarea secretului de stat,materiale cu regim special,condiții de siguranță în exploatare, condiții privind folosirea si conservarea patrimoniului sau cele privind protejarea și punerea in valoare a patrimoniului cultural național,după caz, protecția mediului, protecția muncii, condiții impuse de acordurile și convențiile internaționale la care Romania este parte.

(4).Condiţiile de valabilitate pe care trebuie să le îndeplinească ofertele;

(1) Ofertantul are obligația de a elabora oferta in conformitate cu prevederile documentației de atribuire.

(2) Ofertele se redactează in limba romana.

(3) Ofertele se depun la sediul concedentului sau la locul precizat în anunțul de licitație, în doua plicuri sigilate, unul exterior si unul interior, care se înregistrează de concedent, în ordinea primirii lor, in registrul Oferte, precizându-se data si ora.

(5) Pe plicul exterior se va indica obiectul concesiunii pentru care este depusa oferta. Plicul exterior va trebui să conțină:

a) O fisa cu informații privind ofertantul și o declarative de participare, semnată de ofertant,fără îngroșări, ștersături sau modificări;

b) Acte doveditoare privind calitățile și capacitățile ofertanților, conform solicitărilor concedentului:

- Certificat fiscal privind impozitele si taxele locale eliberat de Primarie in original valabil la data deschiderii ofertelor;

- Certificatul de atestare fiscala eliberat de Administrația Finanțelor Publice pentru obligațiile de plata către buget cu plata la zi, în original valabil la data deschiderii ofertelor;

-  Certificat de cazier fiscal (pentru societăți comerciale);
- Certificat de înregistrare emis de către Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul de pe raza căruia îsi are sediul social (pentru societăți comerciale)/ copia actului de identitate (pentru persoane fizice);

- Copia actului de identitate al administratorului/ reprezentantului, mandat (daca este cazul);
c) acte doveditoare privind intrarea in posesie a caietului de sarcini.

(5) Pe plicul interior, care conține oferta propriu-zisă, se înscriu numele sau denumirea ofertantului, precum și domiciliul sau sediul social al acestuia,după caz,

(6) Oferta va fi depusa intr-un număr de exemplare stabilit de către concedent și prevăzut în anunțul de licitație. Fiecare exemplar al ofertei trebuie să fie semnat de către ofertant.

(7) Fiecare participant poate depune doar o singură ofertă.

(8) Oferta are caracter obligatoriu, din punct de vedere al conținutului, pe toata perioada de valabilitate stabilită de concedent.

(9) Persoana interesata are obligația de a depune oferta la adresa și pana la data-limita pentru depunere, stabilite în anunțul procedurii.

(10) Riscurile legate de transmiterea ofertei, inclusive forța majoră, cad în sarcina persoanei interesate.

(11) Oferta depusă la o altă adresă a concedentului decât cea stabilită sau după expirarea datei limită pentru depunere se returnează nedeschisă.

(12) Conținutul ofertelor trebuie să rămână confidențial până la data stabilită pentru deschiderea acestora, concedentul urmând a lua cunoștință de conținutul respectivelor oferte numai după această dată.

 4.Clauze referitoare la încetarea contractului de concesiune .

Contractul de concesiune încetează in următoarele  situații:

a) la expirarea duratei stabilite in contractul de concesiune;

b) in cazul în care interesul național sau local o impune, prin denunțarea  unilaterala de către concedent, cu plata unei despăgubiri juste și prealabile în sarcina acestuia, în caz de dezacord fiind competența instanța de judecată;

c) în cazul nerespectării obligațiilor contractuale de către concesionar, prin reziliere de către concedent, cu plata unei despăgubiri in sarcina concesionarului;

d) in cazul nerespectării obligațiilor contractuale de către concedent, prin reziliere de către concesionar, cu plata unei despăgubiri in sarcina concedentului;

e) la dispariția, dintr-o cauza de forță majoră, a bunului concesionat sau în cazul imposibilității obiective a concesionarului de a-l exploata, prin renunțare, fără plata unei despăgubiri;

f) alte cauze de încetare a contractului de concesiune, fără a aduce atingere cauzelor și condițiilor reglementate de lege.

La  încetarea, din orice cauza, a contractului de concesiune, bunurile ce au fost utilizate de concesionar în derularea concesiunii vor fi repartizate după cum urmează:

a) bunuri de retur;

b) bunuri proprii.
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