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Nr. 14889 din 15.07.2020
RAPORT

privind aprobarea Regulamentului de concesionare a bunurilor imobile aflate în domeniul public sau privat al UAT – Municipiul Aiud
Domeniul public reprezintă totalitatea bunurilor imobile și mobile de interes general și local asupra cărora statul/unitățile administrativ teritoriale exercită atributele dreptului de proprietate publică.
Domeniul privat al unităților administrativ teritoriale este alcătuit din bunuri aflate în proprietatea lor și care nu fac parte din domeniul public. Asupra acestor bunuri, unitățile administrativ teritoriale au drept de proprietate privată.

În conformitate cu prevederile art. 861 din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, bunurile proprietatea publică sunt inalienabile, imprescriptibile și insesizabile, iar în condițiile legii, bunurile proprietate publică pot fi date în administrare sau în folosință și pot fi concesionate  ori închiriate.

Potrivit art. 87 alin. (5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ autoritățile administrației publice locale administrează sau, după caz,  dispun de resursele financiare, precum și de bunurile proprietate publică sau privată ale unităților administrativ, în conformitate cu principiul autonomiei locale.  

Art. 286 alin. (4) din același act normativ prevede că domeniul public al municipiului este alcătuit  din bunurile prevăzute în anexa 4 – Lista cuprinzând unele bunuri care aparțin domeniului public al comunei, al orașului sau al municipiului,  precum și din alte bunuri de uz sau de interes public local, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului local și nu sunt declarate prin lege ca fiind bunuri de uz sau de interes public național sau județean. 


În conformitate cu prevederile art. 129 alin. (1) și alin. (2) lit. c) din Codul administrativ Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele  de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice locale sau centrale, iar potrivit alin. (2), lit. c), consiliile locale  exercită atribuții privind administrarea patrimoniului public și privat al municipiului, hotărând în acest sens ca bunurile aflate în patrimoniul public/ privat să fie date în  administrare, concesionate, închiriate sau date în folosință gratuită, după caz,  în condițiile legii.


În vederea stabilirii concrete a procedurilor, documentelor, termenelor şi responsabilităţilor în legătură cu regimul administrativ, juridic şi urbanistic de concesionare a bunurilor imobile proprietate publică și privată a municipiului Aiud este necesar să fie aprobat un regulament în acest sens. . 

Prin regulamentul supus spre aprobare, se stabileşte regimul juridic pentru atribuirea contractelor de concesiune având ca obiect bunurile imobile aflate în proprietatea publică/privată a municipiului Aiud, a celor înscrise pe listele de inventar ca aparţinând domeniului public al municipiului Aiud şi se stabileşte organizarea procedurilor de concesionare a acestor bunuri. 

Astfel, prin Regulamentul de concesionare a bunurilor imobile aflate în domeniul public sau privat al UAT – Municipiul Aiud, se dorește  reglementarea mai multor  aspecte, după cum urmează: 

- instituirea un mecanism legal şi unitar în vederea concesionării bunurilor imobile aflate în domeniul public  și privat al municipiului Aiud; 
- sprijinirea iniţiativelor cu caracter economic şi social; 
- eliminarea posibilelor susceptibilităţi de tratament diferenţiat între solicitanţi; 
- sporirea eficienţei actelor de administrare şi asigurarea transparenţei acestora; 
- atragerea de venituri suplimentare şi importante la bugetul local; 
- luarea în considerare și păstrarea calităţii vieţii urbane prin ocrotirea ambientului natural existent; 
- asigurarea unei concepţii unitare din punct de vedere al urbanismului.  

În concluzie, prin aprobarea unui astfel de regulament se dorește instituirea unui mecanism legal și unitar de folosință a acestor terenuri aflate în patrimoniul unității administrativ –teritoriale, sprijinirea activităților cu caracter economic și social, eliminarea posibilelor susceptibilități de tratament diferențiat între solicitanți,  precum și atragerea de venituri suplimentare la bugetul local.

Față de cele expuse mai sus apreciem că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de legalitate pentru a fi supus dezbaterii în cadrul ședinței ordinare a consiliului local Aiud, din luna august 2020.
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