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COMPARTIMENTUL URBANISM

Nr. int. 519/05.02.2019

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea P.U.Z.

„ZONA DE PRODUCTIE STRADA PALTINIS- CONSTRUIRE HALA DE PRODUCTIE, DEPOZIT SI ANEXE UTILITARE (CANTINA, CENTRALA TERMICA, GARDEROBA PERSONAL SI BIROURI)”,

Aiud, str. Paltinis, nr. 25-27
           Elaborarea prezentului Plan Urbanistic Zonal presupune o analiză complexă şi în perspectivă a problemelor urbanistice ale zonei, având în vedere prevederile temei de proiectare întocmite cu beneficiarii lucrării.
Obiectul lucrării este elaborarea soluţiei urbanistice pentru „Zonă de producţie strada Păltiniş - construire hală de producţie, depozit şi anexe utilitare (cantină, centrală termică, garderobă personal şi birouri)” .
Scopul întocmirii Planului Urbanistic Zonal este stabilirea reglementărilor şi a indicilor urbanistici ai zonei studiate, devenind astfel din punct de vedere funcţional, zonă industrială aferentă construcţiilor industriale nepoluante.
Planul urbanistic aprobat este necesar pentru trecerea la elaborarea documentaţiei tehnice, în baza căreia beneficiarii urmează să solicite eliberarea autorizaţiilor de construire.
Prin intermediul acestei lucrări se va realiza şi modernizarea domeniului public care face legătura cu terenul studiat prin acest PUZ. Modernizarea constă în propunerea de lărgire a străzii Păltiniș la un profil carosabil corespunzător de 7m(6m carosabil si 1m trotuar), deoarece la momentul actual nu are un profil corespunzător traficului din zonă,  precum si  modernizarea drumurilor de exploatare adiacente terenului studiat prin PUZ. De asemenea se propune amenajarea străzii Păltiniș cu zona verde si zonă de parcare in partea dreaptă a străzii din sensul de intrare dinspre localitatea Aiud.
În baza direcţiilor de dezvoltare şi valorificare a potenţialului zonei studiate, Planul Urbanistic Zonal va cuprinde propuneri de organizare spaţială a amplasamentului, alei carosabile  si zonă de parcare.   

Terenul studiat este situat parţial in intravilanul localității Aiud. Imobilul înscris in CF nr. 92543 este situat parţial în intravilan si CF nr. 90115 se află în extravilan. O parte din terenul înscris în CF. nr. 92543, provenit din alipirea a trei imobile nr. Cad.72108,90121,91372 a fost introdus in intravilan prin PUZ ,,Construire depozit si sediu firma” aprobat cu HCL Aiud nr. 115/25.06.2014  cu destinaţia de ,,zona industriala nepoluanta (confecții textile - incaltaminte de casa)” si ,,zona mixta”. 
Prin P.U.Z. se mențin aceste unităţi  teritoriale de referinţă.

Amplasamentul studiat in PUZ este situat in vecinătatea imediata  a zonei  industriale si a zonei mixte si funcțiuni complementare, care au fost prevăzute prin PUZ anterior aprobat cu HCL Aiud nr. 115/25.06.2014 . In consecința, din acest punct de vedere nu exista incompatibilitate de ordin funcțional.
            Nu se modifică funcţiunea zonei, aceasta rămânând tot de zonă industrială nepoluantă şi zonă mixtă, propusă prin PUZ anterior, aprobat cu HCL Aiud nr. 115/25.06.2014 .

Conform Certificatului de Urbanism nr. 264 din 24.09.2018 s-a solicitat elaborarea unui Plan Urbanistic Zonal pentru construire "Zonă de producţie strada Păltiniş - construire hală de producţie, depozit şi anexe utilitare (cantină, centrală termică, garderobă personal şi birouri)” ce cuprinde piese scrise şi desenate la scara 1:1000, planşa cu încadrarea în zonă la scara 1:2000 şi Regulamentul Local de Urbanism aferent P.U.Z.- ului, și avizele solicitate: 
     - aviz prealabil de oportunitate 21317/24.10.2018
     - aviz MAI, nr. 87940/22.10.2018, 

     - aviz MApN, nr. DT/7939/05.11.2018

     - aviz SRI, nr. 54413/01.11.2018

     - aviz APM Alba, nr. 10097/21.11.2018

     - aviz AN Apele Romane, 50/13.11.2018
     - aviz MADR, 323/08.12.2018
     - aviz administrator drum acces, nr. 3416/01.11.2018
     - aviz sănătatea populației, nr. 947/23.10.2018. 


 Elementele urbanistice ce stau la baza întocmirii documentaţiei de urbanism pentru determinarea condiţiilor de amplasare a obiectivului propus in cadrul teritoriului sunt:  - dimensionarea, funcţionalitatea si aspectul volumetric al noului ansamblu;

- stabilirea indicilor de urbanism;

- realizarea circulaţiei carosabile, pietonale si a parcajelor in zona;

- circulaţia juridica a terenurilor;

- echiparea cu utilităţi tehnico-edilitare.



Amplasarea şi funcţionalitatea construcţiilor propuse sunt în concordanţă cu tema de proiectare şi nevoile beneficiarilor pentru a-şi asigura condiţiile optime de desfăşurare a activităţilor propuse. 
Indici tehnici propuși:

- P.O.T. maxim admis prin PUZ = 80%
- C.U.T. maxim admis prin PUZ = 1,6
- Regim maxim de înălțime al funcțiunilor compatibile  P+1(M), pentru construcțiile industriale nu va depăși 15m inaltime.

Documentaţia stabileşte de asemenea modul de realizare a echipării tehnico-edilitare precum şi asigurarea spaţiilor verzi, cu rol decorativ şi de marcare a traseelor majore de circulaţie. Prin propunerile de mobilare urbană se urmăreşte realizarea unui spaţiu funcţional şi estetic din punct de vedere arhitectural, care să îmbine elementele arhitecturii locale cu arhitectura specifică acestui tip de construcţii, având în vedere integrarea acestora în zona respectivă.


             Proiectul supus aprobării conţine toate piesele scrise şi desenate prevăzute în Ordinul 176/N/2000 pentru aprobarea reglementării tehnice ”Ghid privind metodologia de elaborare şi conţinutul cadru al planului urbanistic zonal – indicativ GM-010-2000” , cu respectarea PUG Aiud -  Proiect Nr. 4057/1996,  Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi a Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul si conține toate avizele solicitate in certificatul de urbanism nr. 264/24.09.2018.


              In urma ședinței Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului si urbanism, proiectul ” Zonă de producţie strada Păltiniş - construire hală de producţie, depozit şi anexe utilitare (cantină, centrală termică, garderobă personal şi birouri)”, a fost avizat favorabil conform aviz nr.519/31.01.2019 

              Propunem  ca documentaţia PUZ - ”Zonă de producţie strada Păltiniş - construire hală de producţie, depozit şi anexe utilitare (cantină, centrală termică, garderobă personal şi birouri)”, să se înainteze spre avizare Comisiei de Urbanism si Amenajare a Teritoriului şi spre analiză Consiliului Local Aiud si in urma aprobării în ședința  Consiliului Local, documentația sa aibă perioada de valabilitate de 5 ani.

        p. Arhitect Şef                                                                            Întocmit

    Delia Daniela Florea                                                                 Simona Nicoară
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