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Nr. 9546/30.04.2020
Raport de specialitate,

privind concesionarea Serviciului pentru gestionarea câinilor  fără stăpân în Municipiul Aiud


În sensul reglementărilor art. 3, alin. 1, lit. m, art. 5, pct. 1 lit. b, art. 11, alin. 2 lit. b, art. 27, alin. 2  din OG nr. 71/2002, privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, cu modificările și completările ulterioare, la nivelul Municipiului Aiud activitatea de ecarisaj este asigurată și gestionată de către Serviciul Public Administrația Patrimoniului Local Aiud, prin intermediul Compartimentului ecarisaj, serviciu public cu personalitate juridică, de interes local, în subordinea Consiliului Local Aiud.

Conform art. 1, alin. 1 din OUG nr. 155/2001, privind  aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările și completările ulterioare, ” Consiliile locale  ale unităților administrative - teritoriale  au obligaţia de a înfiinţa, în funcţie de necesităţi, …. servicii specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân”.

         Expresia «câine fără stăpân», în sensul Ordonanței de urgentă a Guvernului nr. 155/2001,  are următoarea semnificaţie: orice câine crescut, adăpostit, ţinut pe domeniul public, în locuri publice sau în spaţiile adiacente acestora, în afara proprietăţii stăpânului sau deţinătorului acestuia, necontrolat, nesupravegheat, liber, abandonat, inclusiv cei identificaţi prin microcipare sau alt mijloc alternativ de identificare, stabilit de către Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor.

Pentru realizarea scopului serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân este necesară îndeplinirea următoarelor activități :

I) capturarea si transportarea în adăpost a câinilor fără stăpân, după un grafic prestabilit sau pe baza reclamațiilor persoanelor fizice si/sau juridice;

           II) eliberarea animalelor din adăpost în urma revendicării sau adopției;

           III) adăpostirea, hrănirea, îngrijirea, deparazitarea, vaccinarea, identificarea câinilor ce rămân în adăpost si microciparea celor revendicați sau adoptați la distanta si     inregistrarea in Registrul de evidenta al câinilor cu stăpân ;

           IV) eutanasierea câinilor fără stăpân conform legislației în vigoare ;

           V) adopția la distanta a câinilor fără stăpân;

           VI) efectuarea dezinfecțiilor si dezinsecțiilor în adăpost ;

           VII) satisfacerea cerințelor si nevoilor comunității locale cum ar fi acționarea în cel mai scurt timp după diferite sesizări din partea cetățenilor cu privire la disconfortul produs de câinii fără stăpân ;

            VIII)menținerea condițiilor sanitare in conformitate cu normele de igiena si sănătate publica ;
          Gestionarea câinilor fără stăpân presupune următorul ciclu de acțiuni:

I) Capturarea si transportarea în adăpost a câinilor fără stăpân, după un grafic prestabilit sau pe baza reclamațiilor persoanelor fizice si/sau juridice;

a) Capturarea câinilor fără stăpân prin metode specifice. Capturarea câinilor fără stapân,pe baza reclamațiilor persoanelor fizice sau juridice cu respectarea următoarelor :

- capturarea câinilor fără stăpân se va face de către personalul angajat al operatorului, care trebuie sa fie format din persoane instruite in acest sens;

- capturarea câinilor fără stăpân nu se va face prin aplicarea unui tratament brutal, iar

persoanele care capturează câinii sau pisici fără stăpân vor fi in mod obligatoriu vaccinate antirabic;

- persoanele care capturează câinii vor lucra în echipe de cate doi plus șoferul mijlocului de transport si vor purta echipamentul de protecție adecvat;

- personalul calificat poate captura câinii cu crose speciale sau cu plase. Pentru capturare se vor folosi crosele speciale formate din tije de aluminiu, având la capăt o bucla care poate sa gliseze sau care se poate strânge în jurul gatului câinelui, pentru a permite persoanei calificate să țină câinele la distantă si sa-l poată manipula. Bucla trebuie fixată la lărgimea dorită, pentru a evita strangularea animalului, mecanismul de declanșare rapida fiind utilizat pentru eliberarea câinelui în caz de urgenta sau atunci când este pus in cușca. De asemenea, câinii mai pot fi capturați cu ajutorul cuștilor capcană,în care se introduce mâncare si care sunt dotate cu uși mobile care cad după intrarea animalului în cușca.

- câinii foarte agresivi, situați în spatii inaccesibile sau suspecți de a fi turbați, pot fi imobilizați cu ajutorul armelor pentru captura cu săgeată care utilizează gazul carbonic comprimat sau cu cartușe cu percuție pentru propulsarea unor seringi sau săgeți care permit injectarea cu produse imobilizante;

- pentru imobilizare se vor utiliza numai substanțe aprobate de organele sanitar veterinare, prin injectare pe cale intramusculara, cu respectarea prescripțiilor medicale, ea fiind puțin periculoasa pentru trecători; poate fi utilizata si orice alta asociere de produse autorizate cu respectarea legislației in vigoare;

- este interzisa utilizarea armelor pentru capturarea cățeilor, aceștia putând fi râniți grav;

b) Transportul câinilor la Adăpostul public pentru gestionarea câinilor fără stăpân al Municipiului Aiud, situat in Aiud, str. T.  Tudoran, nr. 72 H - zona industrială:

- autovehiculele de transport trebuie să ofere câinilor siguranță, securitate, protecție împotriva intemperiilor naturii si aerisire adecvata;

- fiecare animal va fi introdus în cușcă, câinii pot fi legați cu o lesa de colier în cușcă iar la nevoie li se pot pune botnițe de nailon.

- cuștile vor fi alese în funcție de talia animalului, ele trebuind sa fie mai lungi decât corpul animalului;

- pentru animalele moarte respectiv bolnave vor exista cuști separate;

- autovehiculele vor fi curate si vizibil marcate cu denumirea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân si cu număr de telefon;

- autovehiculele trebuie sa fie dotate cu următorul echipament: plasa, scara, cuști metalice sau din fibra de sticla, instrumente pentru prindere, trusa de prim ajutor;

- șoferii autovehiculelor trebuie să fie instruiți, sa acorde ajutor animalelor bolnave;

- se interzice efectuarea eutanasiei în autovehiculele de transport pentru câini;

- transportul cadavrelor se realizează cu o mașină frigorifică sau printr-o societate specializata;

- după fiecare transport de cadavre, vehiculul va fi imediat supus dezinfectării și igienizării.

    II) Eliberarea animalelor din adăpost in urma revendicării sau adopției;

Câinii capturaţi şi înregistraţi în evidenţele adăposturilor, conform prevederilor OUG nr. 155/2001, pot fi revendicaţi sau adoptaţi după cum urmează:

    a) în primele 7 zile lucrătoare de la data înregistrării în evidenţele adăposturilor, câinii pot fi revendicaţi de către proprietari;

    b) după expirarea termenului prevăzut la lit. a) şi până la expirarea termenului de 14 zile lucrătoare, câinii pot fi revendicaţi sau adoptaţi de către persoane fizice sau juridice, din ţară sau din străinătate, în condiţiile legii;

    c) revendicarea şi adopţia sunt gratuite.

     Câinii nerevendicaţi sau neadoptaţi vor fi eutanasiaţi, în baza unei decizii emise de către o persoană împuternicită în acest sens de către primar, în termenul stabilit prin această decizie. Termenul va fi stabilit avându-se în vedere capacităţile de cazare şi disponibilităţile bugetare.     Acest termen poate fi modificat motivat.

    Încredinţarea câinilor spre revendicare şi adopţie, conform Art nr.8, se face numai după ce aceştia au fost consultaţi de către medicul veterinar de liberă practică, deparazitaţi, vaccinaţi antirabic, sterilizaţi şi identificaţi prin microcipare sau prin alt mijloc de identificare stabilit de către Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor. Câinii revendicaţi sau adoptaţi vor fi sterilizaţi, excepţie făcând câinii cu regim special, astfel cum sunt definiţi în normele metodologice de aplicare a  ordonanţei de urgenţă.

     Revendicarea şi adopţia câinilor de către solicitanţi se fac pe baza unei declaraţii-angajament, al cărei model este prevăzut în anexele nr. 4 şi 5 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud
    Adopţia câinilor din adăposturi se face cu respectarea cumulativă a următoarelor condiţii:

    a) prezentarea de către adoptator a dovezii spaţiului din care să rezulte condiţiile corespunzătoare de creştere şi adăpostire a câinilor;

    b) prezentarea de către adoptator a dovezii resurselor materiale pentru creşterea şi întreţinerea câinilor;

    c) prezentarea de către adoptator a acordului asociaţiilor de proprietari sau, după caz, a vecinilor, în cazul adoptării a mai mult de 2 câini;

    d) înregistrarea, imediat după adopţie, a câinilor în Registrul de evidenţă a câinilor cu stăpân.

     Proprietarii sau deţinătorii de câini, persoane fizice sau persoane juridice, au obligaţia identificării acestora prin microcipare sau prin alt mijloc de identificare stabilit de către Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor."

III) Adăpostirea, hrănirea, îngrijirea, deparazitarea, vaccinarea, identificarea câinilor ce rămân în adăpost si microciparea celor revendicați sau adoptați la distanta si înregistrarea în Registrul de evidenta al câinilor cu stăpân;

a) Examinarea clinica si înregistrarea câinilor în registre speciale:
- câinii fără stăpân cu semne clinice de boală sunt înregistrați și examinați medical cu prioritate la sosirea în adăpost.

- medicul veterinar de liberă practică, organizat în condițiile legii, evaluează starea generală de sănătate a câinilor cazați în adăpost.

- documentele care dovedesc efectuarea examenelor medicale, precum și rezultatele

respectivelor examene sunt arhivate împreună cu fișa de observație a câinelui fără stăpân și păstrate pentru o perioadă de minimum 3 ani.

- la intrarea în adăpostul public, personalul veterinar al concesionarului va prelua fișele individuale de la echipajele care au realizat capturarea şi transportul câinilor fără stăpân, verifică dacă aceștia sunt identificați printr-un mijloc de identificare aprobat potrivit legii şi înregistrează informațiile minime privind câinii fără stăpân intrați în adăpost, prevăzute în Anexa nr.9 la Regulamentul de organizare si funcționare a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân si în Registrul de evidentă a câinilor fără stăpân.

- la intrarea în adăpostul public, fiecare câine va primi un număr unic de identificare, reprezentat de numărul de ordine din registrul de intrare în adăpost, dacă acesta se tine pe suport de hârtie, respectiv numărul generat de sistem în cazul registrului electronic.

- acest număr unic de identificare se alocă și în cazul în care câinele a fost identificat anterior prin orice dispozitiv de tipul microcipului, crotaliei, tatuajului, medalionului inscripționat.

- adăposturile publice precum și adăposturile asociațiilor și fundațiilor pentru protecția
animalelor țin registre speciale, vizate de medicul veterinar de liberă practică, organizat în condițiile legii, în care se menționează următoarele: numărul unic de identificare, data, locul capturării, data și ora cazării în adăpost, caracteristicile individuale al animalului, numărul de câini fără stăpân prinși, revendicați, adoptați, menținuți în adăpost, adoptați la distantă, eutanasiați, motivul eutanasierii, substanța utilizată pentru eutanasiere, numele persoanei care realizează eutanasierea, numărul de identificare, numărul fișei de adopție, data deparazitării, data vaccinării antirabice, data sterilizării, precum și persoanele care au instrumentat manoperele respective.

- concesionarul va tine o evidentă separată a câinilor periculoși și agresivi, ajunși în adăpost, capturați sau confiscați, potrivit legislației în vigoare, și anume:

- Categoria I: câinii de luptă și de atac, asimilați prin caracterele morfologice cu câini de tipul Pit Bull, Boerbull, Bandog şi metişii lor;

- Categoria a II-a: câinii din rasele Staffordshire Bull Terrier, American Staffordshire Terrier, Tosa, Rottweiller, Dog Argentinian, Mastino Napolitano, Fila Brazileiro, Matiff, Ciobănesc Caucazian, Cane Corso şi metişii lor;

b) Cazarea câinilor fără stăpân, se va face la Adăpostul pentru câini fără stăpân, situat în Municipiul Aiud, Str. Tribun Tudoran, Nr.72. 

Din  punct de vedere constructiv și funcțional  imobilul  îndeplinește următoarele cerințe:

- permite cazarea câinilor in boxe separate pentru a reduce stresul asupra lor si pentru un control eficient al  bolilor;

- câinii pot fi cazați separat după următoarele criterii: starea de sănătate, vârsta, sex si grad de agresivitate;

- pardoselile sunt executate din ciment care a fost etanșat si care permite o curățare si  dezinfectare ușoară, iar pentru a evita băltirea apei in exces au fost inclinate spre  o rețea de canalizare;

- pereții cuștilor au fost confecționați din metal incastrat in beton, beton, plasa de sarma;

- adăpostul are drenaj si Instalații corespunzătoare pentru depozitarea încărcăturii de deșeuri zilnice;

- trebuie sa existe un control în ceea ce privește încălzirea, ventilația si umiditatea corespunzătoare, în vederea asigurării confortului animalelor, personalului si publicului vizitator;

c) Adăpostirea câinilor fără stăpân.
     Prin  HOTĂRÂREA nr. 97 din 29 aprilie 2020, s-a aprobat  trecerea din domeniul privat al Municipiului Aiud în proprietatea publică a Municipiului Aiud, domeniu public, a imobilului teren și construcții înscrise în CF 81635 – Aiud, nr. cad. 81635, teren în suprafață de 1839 m.p., nr. cad. 81635 – C1, cuști pentru câini pe platformă betonată cu suprafața construită la sol de 221 mp., nr. cad. 81635 – C2, sediu administrativ  cu suprafața construită de 74m.p., cu menținerea dreptului de administrare în favoarea acestor imobile către Serviciul Public de Interes Local Administrația Patrimoniului Local Aiud, din subordinea Consiliului Local Aiud.

     Concesionarul va administra imobilul teren cu construcții descris mai sus, situat administrativ în Aiud, str. T.  Tudoran, nr. 72 H - zona industrială , în scopul adăpostirii câinilor fără stăpân, iar corpul administrativ va fi utilizat în scopul desfășurării activităților legate de serviciul concesionat .

Adăpostirea se va face după cum urmează:

(1) În cuști individuale, cu dimensiunea 195 cm x 195 cm;
(2) Cuștile comune nu trebuie să adăpostească mai mult de 4 câini cu dimensiunea unei boxe de 295 cm x 235 cm;
(3) Locurile împrejmuite au următoarele dotări:

- apa potabila in permanenta;

- vasele pentru alimentare;
Vasele pentru alimentare așezate astfel încât câinii să nu poată urina sau defeca in ele si să poată fi curățate si dezinfectate ușor;

- daca spatiile nu sunt încălzite, se pun obligatoriu scânduri pentru odihna si culcușuri;

- pentru culcușurile câinilor tineri se vor folosi paturi, prosoape, cutii de carton, care pot fi curățate si dezinfectate ușor.

d) Hrănirea câinilor. Concesionarul serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân este obligat să:

- asigure tuturor câinilor cazați în adăposturile publice hrană și apă în cantitate suficientă, posibilitate de mișcare suficientă, tratament medical, îngrijire și atenție, în conformitate cu prevederile legale in vigoare;
- Hrănirea câinilor fără stăpân în centru se face pe durata stabilită de menținere în centru adică maximum 14 zile după cum urmează:

- cățeii în vârstă de 6-12 săptămâni vor fi hrăniți de 3 ori pe zi, 

- câinii în vârstă de peste 12 săptămâni vor fi hrăniți de doua ori pe zi, 

-  câinii de peste un an vor fi hrăniți o data pe zi;

- hrana trebuie sa fie întotdeauna proaspăta, iar hrana uscata va fi administrata individual si supravegheat;

e) Preluarea, inregistrarea, consultarea si trierea câinilor fără stăpân aduși in adăpost se face într-un spațiu destinat acestei activități, suficient de spațios si igienizat astfel încât sa asigure spațiul necesar pentru mișcarea personalului, a persoanelor care vin pentru adopții.

f) Tratarea câinilor fără stăpân se va face într-un spațiu cu destinația de chirurgie sau in mai multe spatii în funcție de capacitatea adăpostului, spatii care vor respecta normele sanitar veterinare in vigoare. In aceste săli se vor efectua intervențiile chirurgicale de sterilizare a câinilor, precum si eutanasierea.

g) Controlul bolilor se efectuează zilnic fiecărui câine din adăpost, orice eveniment medical va fi înregistrat în fisa individuala si in registrul central. Examinarea se va face de medicul veterinar al centrului sau in lipsa acestuia de către tehnicianul veterinar. Personalul centrului va fi instruit sa recunoască semnele de boala si să le aducă la cunoștința personalului veterinar.

h) Întreținerea curățeniei se face prin curățirea, spălarea si dezinfecția fiecărei cuști sau boxe, operații efectuate zilnic si înainte de intrarea unui nou animal. Se va avea in vedere ca pe perioada efectuării curățeniei apa si dezinfectantul sa nu vina în contact cu câinii.

IV) Eutanasierea câinilor fără stăpân conform legislației în vigoare ;

Eutanasierea este un act de sacrificare prin procedee rapide și nedureroase a câinilor.

Eutanasierea este singura procedura admisa de suprimare a vieții câinilor fără stăpân.

Eutanasierea câinilor se efectuează numai de către un medic veterinar de libera practica, organizat  în condițiile legii si se realizează conform Ghidului pentru eutanasierea animalelor, aprobat de către Colegiul Medicilor Veterinari.

     Animalele bolnave incurabil, declarate ca atare,conform Art. 5,  în urma unui examen medical, efectuat de medicul veterinar, examen la care pot asista reprezentanţi din partea organizaţiilor neguvernamentale pentru protecţia animalelor, în baza fişei de observaţie, vor putea fi eutanasiate.

    De asemena, câinii nerevendicaţi sau neadoptaţi conform Art.7 din Legea nr. 258 din 26 septembrie  2013,  vor fi eutanasiaţi, în baza unei decizii emise de către o persoană împuternicită în acest sens de către primar,( Anexa nr.8- Decizie privind eutanasierea din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud), în termenul stabilit prin această decizie. Termenul va fi stabilit avându-se în vedere capacităţile de cazare şi disponibilităţile bugetare. Acest termen poate fi modificat motivat.

 V) Adopția si adopția la distanta a câinilor fără stăpân;

După expirarea termenului de 7zile  și până la expirarea termenului de 14 zile lucrătoare, câinii pot fi adoptați de către persoane fizic sau juridice, din țară sau din străinătate, în condițiile Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud.
  Adopția la distanta se realizează prin completarea unei declarații - angajament conform modelului prevăzut în  Anexa nr.7- Declarație-angajament privind adopția la distanță din Regulamentul de organizare și funcționare al Serviciul specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud. Formularul pentru adopția la distanță poate fi completat și semnat și în format electronic, fără a fi necesară prezenta adoptatorilor.

 Cu privire la câinii adoptați la distanță, Operatorul Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân, are obligația de a îi deparazita, vaccina, steriliza și realoca în alte cuști special destinate și de a îi înregistra în Registrul de evidentă a câinilor cu stăpân.

 După completarea formularului de adopție la distanță și identificarea câinilor adoptați prin această procedură, operatorul Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud are obligația sa prelungească termenul de adăpostire al câinilor adoptați pe toată durata respectării de către adoptator a tuturor obligațiilor asumate prin declarația de adopție.

 Operatorul Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud este obligat sa anunțe, în termen de 2 zile lucrătoare, adoptatorului, orice situație intervenită în starea de sănătate a câinelui adoptat.

 Persoanele care adoptă la distanță câini fără stăpân, suportă toate cheltuielile necesare pentru menținerea câinilor în adăpostul public din Municipiul Aiud. Plata cheltuielilor de întreținere, cu excepția tratamentelor medicale, se face în avans pentru o perioadă de cel puțin 30 de zile.
VI) Efectuarea dezinfecțiilor si dezinsecțiilor în adăpost ;

-Întreținerea curățeniei se face prin curățirea, spălarea si dezinfecția fiecărei cuști sau boxe, operații efectuate zilnic si înainte de intrarea unui nou animal. Se va avea in vedere ca pe perioada efectuării curățeniei apa si dezinfectantul sa nu vina în contact cu câinii.
-Pentru culcușurile câinilor tineri se vor folosi paturi, prosoape, cutii de carton, care pot fi curățate si dezinfectate ușor.
-După fiecare transport de cadavre, vehiculul va fi imediat supus dezinfectării și igienizării.

VII) Satisfacerea cerințelor si nevoilor comunității locale cum ar fi acționarea in cel mai scurt timp după diferite sesizări din partea cetățenilor cu privire la disconfortul produs de câinii fără stăpân ;
-La nivelul unității administrativ-teritoriale s-a înregistrat o creștere a numărului de câini fără stăpân, cât și o multitudine de reclamații primite din partea cetățenilor prin care sunt sesizate aspectele de disconfort si pericol generat de aceste animale.

         -Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân va asigura protecția acestora conform principiilor europene de protejare a animalelor, concomitent cu protecția cetățenilor din UAT Municipiul  Aiud.
VIII) Menținerea condițiilor sanitare in conformitate cu normele de igiena si sănătate publică;

- Incinerarea cadavrelor conform legislației în vigoare.

- Cadavrele câinilor vor fi transportate cu mijloace de transport speciale, destinate acestui tip de activitate.

- Incinerarea cadavrelor presupune neutralizarea deșeurilor de origine animală de către societăți avizate conform legislației în vigoare.

- Cadavrele câinilor eutanasiati, morți în adăpost din alte cauze sau colectate de pe străzi, vor fi incinerate, cu respectarea normelor sanitar-veterinare in vigoare, interzicându-se folosirea lor pentru obținerea de piei, grăsimi, carne, faina proteica si de alte produse.

- Cadavrele câinilor eutanasiati, morți în adăpost din alte cauze sau colectate de pe străzi vor fi transportate si eliminate cu respectarea stricta a prevederilor reglementarilor legale in vigoare. 

- Concesionarul, după câștigarea licitației, trebuie să încheie în termen de maxim 30 zile contract cu o unitate de ecarisare/neutralizare a cadavrelor autorizata sanitar- veterinare sau să dețină instalații  proprii de incinerare, autorizate conform  prevederilor legale.

              În prezent, în cadrul Serviciului Public de Interes Local Administrația Patrimoniului Local Aiud există un compartiment pentru gestionarea câinilor fără stăpân, la nivelul căruia nu poate fi asigurată  punerea în aplicare conformă a tuturor prevederilor legislative reglementate pentru acest  domeniu. Menționăm faptul că personalul din cadrul SPAPL nu are experiența profesională și nici pregătirea profesională care să permită gestionarea serviciului care face obiectul prezentului studiu.

           Din considerentele arătate mai sus, considerăm oportună  concesionarea  serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud, potrivit reglementărilor legale specifice serviciilor publice de interes local corelate cu actele normative specifice domeniului studiat.

Scopul concesionarii Serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Aiud îl constituie reducerea numărului de câini fără stăpân, ameliorarea sănătății si bunăstării câinilor din adăposturi, stoparea înmulțirii necontrolate a câinilor de rasa comuna, prevenirea abandonului si a pierderii câinilor, reducerea apariției rabiei si a altor zoonoze, reducerea riscurilor sănătății oamenilor, prevenirea agresivității asupra oamenilor si animalelor precum si reducerea comerțului ilegal si a traficului cu animale.
         Prin  concesionarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân se vor putea obține următoarele beneficii:

- creșterea calității serviciilor de gestionare a câinilor fără stăpân, datorita selecționării  concesionarului pe baza unor criterii care vor evalua organizarea, dotările tehnice proprii si respectarea indicatorilor de performanta;

- semnalarea aspectelor ce sunt de natura sa afecteze viața si sănătatea oamenilor;

- cetățenii Municipiului Aiud vor avea siguranța mai mare pe domeniul public, nemaifiind agresați de câinii fără stăpân;

- existenta unui Adăpost de gestionare a câinilor fără stăpân, care va fi administrat astfel încât  să se adapteze la evoluția activității, atât în ce privește  numărul  de câini cat si schimbările de sezoane;

- atragerea de fonduri de la organizații, fundații, cu care se vor putea păstra câinii si peste termenul stabilit de legislație;

- utilizarea unor soluții moderne pentru prinderea câinilor, astfel încât sa nu fie chinuiți. 

Conform Art. 2 alin.(4), din  Legea 258 din 26 septembrie 2013,  Serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân pot fi concesionate numai către persoane juridice, asociaţii sau fundaţii care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei animalelor. Acestea vor contracta servicii veterinare, potrivit reglementărilor legale în vigoare.

       Organizarea si funcționarea serviciului public pentru gestionarea câinilor fără stăpân se va realiza în conformitate cu prevederile următoarelor acte normative:

· OUG nr. 155 / 2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările si completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân;

· Legea nr. 205/2004 (republicată) privind protecția animalelor;

· Ordinul nr. 523/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 205/2004 privind protecția animalelor;

· Legea nr. 60/2004 privind ratificarea Convenției europene pentru protecția animalelor de companie, semnată la Strasbourg la 23 iunie 2003;

· OG nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local;

· Ordinul nr. 1/2014 pentru aprobarea Normelor privind identificarea și înregistrarea câinilor cu stăpân, emisă de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor;

· OUG nr. 55/2002 (republicată) privind regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi;

· OG nr. 21/2002 (actualizată) privind gospodărirea localităților urbane și rurale. 

Din studiul acestor acte normative rezultă faptul că Municipiul Aiud poate delega serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân prin concesionare, argumentele de legalitate fiind inserate în preambulul proiectului de hotărâre, care va urma procedura dezbaterii publice în sensul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003.
               DIRECTOR EXECUTIV,                                    Sef Serviciu  SPAPL,

                 Delia Daniela Florea                                            Cornel Ailoaie
Secretar general – Municipiul Aiud,

         Cosmin – Florin Sima 
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