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Nr. 8256/22.03.2021
REFERAT DE APROBARE

pentru inițierea proiectului de hotărâre privind înființarea Centrului Multicultural Liviu Rebreanu - Direcție Municipală de Cultură, prin reorganizarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și a Muzeului de Istorie și Științele Naturii și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia


Având în vedere:


- Adresa/Referatul Centrului Cultural Liviu Rebreanu Aiud nr. 118/22.03.2021, înregistrată la Municipiul Aiud sub. nr. 8232/22.03.2021 prin care se propune constituirea Centrului Multicultural Liviu Rebreanu - Direcție Municipală de Cultură, organizată la nivelul Municipiului Aiud, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local Aiud, entitate care să cuprindă Centrul Cultural Liviu Rebreanu, Biblioteca Municipală Liviu Rebreanu și Muzeul de istorie și științele Naturii;      

În conformitate cu prevederile:


- OUG 118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare;

- OUG nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare;


- Ordinul Ministrului Culturii și Cultelor nr. 2193/2004 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a aşezămintelor culturale;

- Legii nr. 311/2003 a muzeelor și a colecțiilor publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- Legii nr. 334/2002, legea bibliotecilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- Legea nr. 53/2003 - Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;


- Legea nr. 153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;           


 Raportat la atribuțiile Consiliului Local, prevăzute art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. a), și d) coroborat cu alin.(7) lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 

PROPUN
potrivit art. 136 alin. (1), alin. (8) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițierea proiectului de hotărâre pentru înființarea Centrului Multicultural Liviu Rebreanu - Direcție Municipală de Cultură, prin reorganizarea Centrului Cultural Liviu Rebreanu, Bibliotecii Municipale Liviu Rebreanu și a Muzeului de istorie și Științele Naturii.

PRIMAR, 

Iulia Adriana Oana Badea
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