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COMPARTIMENTUL URBANISM

Nr. int. 8346/17.04.2019
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea
REGULAMENTULUI LOCAL

referitor la implicarea publicului in elaborarea sau revizuirea

planurilor de urbanism sau de amenajare a teritoriului
În scopul stabilirii modului specific reglementat  de aplicare a metodologiei de informare si consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului si de urbanism, autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia să adopte Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului.

Prevederile legale care stau la baza  aprobării documentațiilor în domeniul urbanismului  și amenajării teritoriului sunt :

 - Legea 350/2001,  privind amenajarea teritoriului si urbanismul cu modificările si completările ulterioare; 
- Legea 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările si completările ulterioare; 

- HG nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism republicata, cu modificările si completările ulterioare; 

- Ordinul nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul si actualizare a documentațiilor de urbanism;
- Ordinul ministrului dezvoltării regionale si turismului nr. 2701 din 30 decembrie 2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare si consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului si de urbanism;
- Ordinul nr. 838 din 12 octombrie 2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările si completările ulterioare. 

Având în vedere adresa 7445/08.04.2019 a Instituției Prefectului - jud. Alba, precum și actele normative menționate mai sus, propunem adoptarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului, împreună cu  anexele 1, 2 si 3, parte integrantă din acest Regulament.
        p. Arhitect Sef                                                                                 Întocmit

    Delia Daniela Florea                                                                   Simona Nicoară 
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