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Nr. 2057/14.07.2020         

                                                       Raport
Privind  aprobarea regulamentului de funcționare, a indicatorilor  de performanță și caietul de sarcini a Serviciului de Iluminat Public în municipiul Aiud 

Conform prevederilor art.1 alin. (2) ,art.3 alin (1) şi art.8 din Legea nr.51/2006, privind serviciile comunitare de utilităţi publice, iluminatul public face parte din categoria serviciilor de utilităţi publice iar responsabilitatea privind înfiinţarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea şi controlul, precum şi în ceea ce priveşte crearea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea şi exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităţilor administrativ-teritoriale, aferente sistemelor de utilităţi publice este în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale. 

Modul de asigurare a gestionării Serviciului de iluminat public (S.I.P.) este reglementat de art.16 din Legea nr.230/2006, privind serviciul de iluminat public, care prevede că gestionarea acestuia se poate face prin două modalităţi şi anume prin gestionare directă sau delegată. Alegerea formei de gestiune a serviciului de iluminat public se stabileşte prin hotărâre de consiliu local.
  

Gestiunea directă presupune că autorităţile administraţiei publice locale îşi asumă nemijlocit toate sarcinile şi responsabilităţile, menţionate mai sus, cu privire la serviciul de iluminat public.


În cazul gestiunii delegate, autorităţile administraţiei publice locale transferă, în baza unui contract de delegare a gestiunii, unuia sau mai multor operatori cu statut de societăţi comerciale cu capital public, privat sau mixt, licenţiaţi de A.N.R.S.C., sarcinile şi responsabilităţile proprii cu privire la prestarea serviciului, precum şi exploatarea şi administrarea sistemului de iluminat public, în condiţiile legii.


Prin HCL nr. 19/31.01.2008, Consiliul Local Aiud a aprobat organizarea si functionarea Serviciului de Iluminat public al Municipiului Aiud,  sub forma de gestiune directă, prin Serviciul Public Administrația Patrimoniului Local 

Avand in vedere aspectele mentionate anterior si prevederile art 1, alin (2), alin (3), art.8 alin(1) , art.9 alin (1) și art. 10 lit f) din Legea nr. 230/2006 a serviciului de iluminat public, cu modificarile și completarile ulterioare, se propune aprobarea regulamentului de funcționare, a indicatorilor  de performanță și caietul de sarcini a Serviciului de Iluminat Public în municipiul Aiud așa cum sunt detaliate in anexele la proiectul de hotarare.
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