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Către
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ORAȘULUI, COMUNEI .........

Domnului (ei) primar și domnului (ei) secretar

Având în vedere prevederile :

- art. 21 alin. 2-3, art. 29 alin. 1-7, art. 31 şi art. 33 din Legea nr. 33/2007  privind organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru Parlamentul European (republicată, cu modificările şi completările ulterioare);

 -  art. 2 al H.G. nr. 102 din 19 februarie 2014 privind stabilirea măsurilor pentru buna organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2014;

- art. 3-7 şi art. 9 al Hotărârii Autorităţii Electorale Permanente nr. 15 din 18 noiembrie 2013 privind întocmirea şi avizarea listelor cuprinzând persoanele care pot fi desemnate preşedinţi ai birourilor electorale ale secţiilor de votare sau locţiitori ai acestora, 

cu ocazia alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2014 vor fi întocmite la instituţia prefectului listele cuprinzând persoanele care pot fi desemnate, potrivit legii, preşedinţi ai birourilor electorale şi locţiitori ai acestora: liste cuprinzând jurişti şi liste cuprinzând persoane cu o bună reputaţie în localitate.

Birourile electorale sunt alcătuite numai din cetăţeni cu drept de vot. Candidaţii în alegeri, soţul, soţia, rudele şi afinii acestora până la gradul al doilea inclusiv nu pot fi membri ai birourilor electorale.

    

În îndeplinirea atribuţiilor ce le revin, membrii birourilor electorale exercită o funcţie ce implică autoritatea de stat. Exercitarea corectă şi imparţială a funcţiei de membru al biroului electoral este obligatorie. Nerespectarea acestei obligaţii atrage răspunderea juridică, civilă sau penală, după caz.
    

Birourile electorale ale secţiilor de votare sunt alcătuite dintr-un preşedinte, un locţiitor al acestuia, care sunt de regulă magistraţi sau alţi jurişti, precum şi din 7 reprezentanţi ai partidelor politice, organizaţiilor cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale, alianţelor politice sau electorale dintre acestea care participă la alegeri. Birourile electorale ale secţiilor de votare nu pot funcţiona cu mai puţin de 5 membri.

    

Desemnarea preşedinţilor birourilor electorale ale secţiilor de votare şi a locţiitorilor acestora se face cu cel mult 10 zile înainte de ziua de referinţă, de către preşedintele tribunalului, în şedinţă publică anunţată cu 48 de ore înainte, prin tragere la sorţi, pe funcţii, dintre magistraţi sau alţi jurişti existenţi în judeţ.

    

Listele magistraţilor care vor participa la tragerea la sorţi se întocmesc de către preşedintele tribunalului, iar cele ale altor jurişti, de către prefect, împreună cu preşedintele tribunalului, până cel mai târziu cu 30 de zile înaintea zilei de referinţă. Listele vor cuprinde un număr de persoane mai mare cu cel puţin 10% decât cel necesar, acestea fiind rezervă la dispoziţia preşedintelui tribunalului, pentru înlocuirea, în cazuri deosebite, a titularilor.

    

În listele altor jurişti vor fi trecuţi numai jurişti care nu au apartenenţă politică şi nu sunt soţi, rude ori afini până la gradul al doilea inclusiv cu candidaţii în alegeri.

    

În cazul în care numărul juriştilor este insuficient, lista va fi completată, la propunerea prefectului, cu alte persoane cu o reputaţie bună în localitate, care nu fac parte din niciun partid politic şi din nicio organizaţie a cetăţenilor aparţinând minorităţilor naţionale care participă la alegeri şi care nu sunt rude până la gradul al patrulea cu niciunul dintre candidaţi.

    

Lista propusă de prefect va cuprinde un număr de persoane mai mare cu cel puţin 10% decât cel necesar, acestea fiind rezervă la dispoziţia preşedintelui tribunalului. Lista va conţine: numele, prenumele, adresele, telefoanele şi semnăturile de acceptare ale persoanelor propuse. Lista va fi însoţită de declaraţii pe propria răspundere ale persoanelor propuse privind îndeplinirea condiţiilor prevăzute la alin. 4.


Potrivit prevederilor art. 5 lit. a al Hotărârii Autorităţii Electorale Permanente nr. 15/2013 "datele-limită din cadrul perioadelor electorale pentru depunerea cererilor de înscriere în listele cuprinzând persoanele care pot fi desemnate, potrivit legii, preşedinţi ai birourilor electorale şi locţiitori ai acestora sunt până cel mai târziu cu 35 de zile înaintea datei votării în cazul alegerilor pentru Parlamentul European. În aceste condiţii, cerererile de înscriere vor fi depuse la instituţia noastră, până în data de 19 aprilie 2014.


Raportat la prevederile art. 4 alin. 1 şi alin. 5 din actul normativ invocat anterior înscrierea în liste se face la cererea scrisă a persoanelor interesate, cu domiciliul sau reşedinţa în judeţul Alba. Cererile pentru înscrierea în listele cuprinzând juriştii şi în listele cuprinzând persoanele cu o bună reputaţie în localitate se depun, potrivit legii, la instituţia prefectului sau la primar.

Având în vedere termenul limită şi ţinând cont de prevederile art. 6 din Hotărârea Autorităţii Electorale Permanente nr. 15/2013 (potrivit cărora „listele sunt centralizate şi transmise Autorităţii Electorale Permanente de către prefecţi, atât în scris, cât şi în format electronic, pe suport CD/DVD, în cel mult 3 zile de la data-limită a întocmirii acestora”, întrucât termenul de comunicare este scurt şi se suprapune cu sărbătorirea Paştelui ortodox, vă adresăm rugămintea ca, în situaţia în care vi se vor adresa astfel de cereri să ni le comunicaţi, cel mai târziu cu două zile înainte de expirarea termenului, respectiv până în data de 17 aprilie 2014.
Este înscrisă în:

- listele cuprinzând juriştii,  în conformitate cu prevederile art. 4 alin. 2 din Hotărârea Autorităţii Electorale Permanente nr. 15/2013 „persoana care îndeplineşte următoarele condiţii: are cetăţenia română; cunoaşte limba română, scris şi vorbit; are drept de vot; are o stare de sănătate corespunzătoare îndeplinirii funcţiei; nu are apartenenţă politică; a absolvit studii superioare juridice; nu se află într-unul din cazurile de incompatibilitate prevăzute de lege; nu este urmărită penal, trimisă în judecată penală sau condamnată penal;
- listele cuprinzând persoanele cu o bună reputaţie în localitate, în conformitate cu prevederile art. 4 alin. 3 din Hotărârea Autorităţii Electorale Permanente nr. 15/2013 „persoana care a absolvit cel puţin învăţământul general obligatoriu şi îndeplineşte următoarele condiţii: are cetăţenia română; cunoaşte limba română, scris şi vorbit; are drept de vot; are o stare de sănătate corespunzătoare îndeplinirii funcţiei; nu are apartenenţă politică; nu se află într-unul din cazurile de incompatibilitate prevăzute de lege; nu este urmărită penal, trimisă în judecată penală sau condamnată penal;


Potrivit prevederilor art. 7 alin. 1-5 din Hotărârea Autorităţii Electorale Permanente nr. 15/2013:
“alin. 1 Autoritatea Electorală Permanentă emite avize favorabile sau nefavorabile privind persoanele înscrise în listele prevăzute la art. 3, întocmite la alegerile pentru Camera Deputaţilor şi Senat, alegerile pentru Parlamentul European, alegerile pentru Preşedintele României şi la referendumurile naţionale.

    
alin. 2 În procedura de avizare pot intra numai persoanele care au formulat cereri, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1, şi care figurează în evidenţele Autorităţii Electorale Permanente că au exercitat funcţia de preşedinte al biroului electoral al secţiei de votare sau de locţiitor al acestuia la cel puţin un scrutin.

    
alin. 3 Prin derogare de la prevederile alin. 2, în procedura de avizare pot intra şi persoanele care au formulat cereri, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1, şi care au participat la cel puţin un program de instruire organizat de Autoritatea Electorală Permanentă.

    
alin. 4 Condiţia de participare la cel puţin un program de instruire organizat de Autoritatea Electorală Permanentă trebuie să fie îndeplinită la data depunerii cererii de înscriere în listele prevăzute la art. 3.

    
alin. 5 Avizul favorabil se acordă persoanelor care îndeplinesc următoarele condiţii:

    
a) nu au săvârşit contravenţii în legătură cu alegerile sau cu un referendum;

    
b) nu au săvârşit erori în procesul de consemnare a rezultatelor votării în procesele-verbale, de natură să influenţeze rezultatele scrutinului în secţia de votare;

    
c) au asigurat respectarea legii, a hotărârilor şi instrucţiunilor Autorităţii Electorale Permanente, precum şi a hotărârilor, deciziilor şi a altor acte emise de birourile electorale ierarhic superioare;

    
d) nu au renunţat, fără un motiv temeinic, să participe la activitatea birourilor electorale ale secţiilor de votare în calitate de preşedinte al biroului electoral al secţiei de votare sau de locţiitor al acestuia”.



Raportat la prevederile  art. 2 al H.G. nr. 102 din 19 februarie 2014 privind stabilirea măsurilor pentru buna organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2014  (potrivit cărora prefecţii şi preşedinţii tribunalelor iau măsurile necesare pentru întocmirea listelor cuprinzând persoanele care pot fi desemnate, potrivit legii, preşedinţi ai birourilor electorale şi locţiitori ai acestora), precum şi la celelalte prevederi legale invocate mai sus, apelăm la sprijinul dumneavoastră în vederea recrutării persoanelor care vor fi desemnate preşedinţi sau locţiitori ai secţiilor de votare, motiv pentru care vă rugăm să afişaţi prezenta adresă la sediul autorităţii publice locale, să mediatizaţi conţinutul acesteia la nivel local şi să o puneţi la dispoziţia persoanelor interesate (împreună cu formularul necesar).


Anexăm prezentei adrese Modelul tipizat de cerere care va fi adresată prefectului.



Vă mulţumim anticipat pentru sprijinul acordat şi ne exprimăm dorinţa unei colaborări fructuoase.
Alba Iulia, 13 martie  2014
Prefect,

GHEORGHE FENEŞER
                                                                                                                               Şef serviciu,

                                                                                                                        Vasile Bumbu
Pagina 3 din 4
REDACTAT : VASILE BUMBU, VB/BC, 2 ex., II.B. 11, 12


