ROMÂNIA

JUDEŢUL ALBA

MUNICIPIUL AIUD

CONSILIUL LOCAL
MINUTA
şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Aiud, cu desfășurare în sistem la distanță/on line prin mijloace electronice, din data 

30 iunie 2025
Ședinţa publică extraordinară a Consiliului Local al municipiului Aiud, cu desfășurare în sistem la distanță/on line prin mijloace electronice, pentru data 30 iunie 2025, conform art. 134, alin. 3 lit. b și alin. 5  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr.226 din 25.06.2025.

Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis în data de 25.06.2025 convocatorul nr. 23361/25.06.2025, iar convocatorul suplimentar în data de 27.06.2025. 
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 30.05.2025 prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr.226/25.06.2025.
Proiectele de hotărâri și celelalte materiale  înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost comunicate/încărcate consilierilor locali ai municipiului Aiud pe platforma www.aiud.ro/extranet, aplicație disponibilă consilierilor, în conformitate cu art. 134, alin. 2, art. 135, alin. 4 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Premergător ședinței au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. 


Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Aiud din data de 30.06.2025 sunt conduse de către domnul consilier local Dobra Radu - Alin.

Doamna Elisabeta Manea - secretarul general UAT Municipiul Aiud arată că sunt prezenți 18 consilieri locali, din care on-line un nr. de 12 consilieri (Gheorghiță Delia-Angela, Toma Mircea-Dan, Nazare Domnica – Ionela, Badea Iulia-Adriana-Oana, Savu Sergiu-Nicolae, Bande Otniel, Gâlea Gabriela-Anamaria, Alba Lucian-Cornel, Lőrincz Helga, Plăcintă Cosmin, Savu Mihai-Gabriel și Danciu Ionela - Mariana) și fizic în sala de ședință un nr de 6 consilieri locali, lipsă fiind d-na consilier local Szőcs Ildico, care și-a anunțat neparticiparea, fiind plecată din localitate în concediu de odihnăorațuHo. 


Ședința este statutară fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.


Participă la ședință  din partea executivului: primar Crișan Dragoș - Ionuț, viceprimar Fülöp Szabolcs-Simon, secretar general Manea Elisabeta, Donca Romana – Arhitect Șef, Boțan Veronica –Compartiment Buget,Financiar, Contabilitate, Avram Diana- Compartiment Comunicare și Relații Publice, Hădărig Ioan  – manager Direcția de Cultură - Centrul Multicultural Liviu Rebreanu Aiud, Rodean Ștefan-Marin director executiv SPAPL, persoanele responsabile cu suportul tehnic al ședinței.

Președintele ședinței informează că ședința va fi transmisă în direct pe pagina oficială de Facebook a Primăriei municipiului Aiud și în același timp va fi înregistrată prin aplicația Microsoft Teams. 

Pe baza informării secretarului general al municipiului, președintele ședinței, solicită domnilor/doamnelor consilieri să declare dacă se află în situația unor conflicte de interese/incompatibilități ce fac obiectul ordinii de zi.

Nu se declară conflicte de interese/incompatibilități.


Președintele de ședință acordă cuvântul primarului pentru aprobarea ordinii de zi  și a ordinii de zi suplimentare (art. 135, alin. 7 din OUG nr. 57/2019) care se votează cu 18 voturi.       

           Președintele de ședință acordă cuvântul domnului primar pentru prezentarea punctelor înscrise pe ordinea de zi aprobată.  

1. Proiect de hotărâre nr. 143 din 25.06.2025 privind aprobarea repartizării fondurilor nerambursabile alocate din bugetul local al Municipiului Aiud pentru activități nonprofit de interes local în anul 2025.

Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan
Proiectul de hotărâre a fost  transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I, II, III, IV, V și VI  ale Consiliului Local Aiud și avizat favorabil.

           Proiectul de hotărâre se votează cu 18 voturi pentru, devenind HCL nr. 137/2025.
2.Proiect de hotărâre nr. 144  din  27.06.2025 privind modificarea HCL nr. 89/17.04.2025 pentru aprobarea  componenței comisiei de atribuire prin închiriere a unor suprafeţe de pajişti aflate în domeniul privat al Municipiului Aiud.. 


Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan

Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I și III ale Consiliului Local Aiud și avizat favorabil. 
Proiectul de hotărâre se votează cu 18 voturi pentru, devenind HCL nr. 138/2025.

           Prezenta minută s-a încheiat în baza prevederilor art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, este afişată la sediul Primăriei Municipiului Aiud și pe site-ul instituției.

Secretar general

Elisabeta Manea
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