Program de training pentru manageri in Japonia, finantat de Uniunea Europeana
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Uniunea Europeana ofera burse de pana la 3.000 de euro pentru managerii IMM-urilor care doresc sa se perfectioneze in Japonia.

Centrul UE-Japonia pentru Cooperare Industriala a deschis apelul pentru aplicatii in cadrul celei de a 50-a editii a Programului de training Descoperirea Industriei Japoneze (“Human Resources Training Programme – Japan Industry Insight”).

Primirea aplicatiilor are loc pana la data de 6 martie 2014, programul de training urmand sa aiba loc in perioada 12 mai – 6 (13) iunie 2014, la Tokyo, Japonia.

Deschise companiilor de toate marimile si din toate sectoarele economice, cursurile vor include: prezentari legate de istoria Japoniei, economie, politica si aspecte juridice; seminarii cu oameni de afaceri japonezi (cu exercitii de tip joc de rol pe teme precum luarea deciziilor, managementul echipei, negociere); curs de limba japoneza, excursii pe teren si vizite individuale optionale la diverse companii.

IMM-urile pot participa gratuit la program, Comisia Europeana oferind pentru acestea burse de pana la 3000 de euro.

Pe scurt, conditiile pentru ca un IMM sa fie inclus in program sunt: sa aiba maximum 250 de salariati si maximum 50 milioane euro cifra de afaceri (sau profit nu mai mare de 43 milioane euro) si minimum 75% independenta financiara.

Mai multe amanunte sunt disponibile pe pagina oficiala a programului.
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